S T A T U T Á R N Í   M Ě S T O   F R Ý D E K - M Í S T E K

U S N E S E N Í

ze 77. schůze Rady města Frýdku-Místku,

konané  dne  10. 6. 2013

1/77/2013
Dohoda o narovnání – „Modernizace sportovních a dětských areálů ve Frýdku-Místku – II. etapa, Nové dětské hřiště na   ul. F. Linharta” – VZ 19-12-2011

Rada města

1. bere na vědomí
nezbytnost uzavření dohody o narovnání na  akci s názvem „Modernizace sportovních a dětských areálů ve Frýdku-Místku – II. etapa, Nové dětské hřiště na   ul. F. Linharta“, veřejná  zakázka č.  VZ 19-12-2011,  která bude řešit záměnu části smluvené dodávky stavebních prací spojených s realizací umělého povrchu sportovního hřiště „C“.
2. rozhodla

o uzavření dohody o narovnání smluvních vztahů na akci s názvem Modernizace sportovních a dětských areálů ve Frýdku-Místku – II. etapa, Nové dětské hřiště na   ul. F. Linharta“, veřejná  zakázka č.  VZ 19-12-2011  se zhotovitelem  STAVING Frýdek, s.r.o., se sídlem Skotňa 37, 738 01 Staré Město,  zastoupeným Martinem Valíčkem, jednatelem společnosti,   IČ: 25844849, zapsaným v  obchodním   rejstříku,   vedeném  Krajským  soudem v Ostravě,  oddíl C,  vložka 21291, řešící záměnu části smluvené dodávky stavebních prací spojených s realizací umělého povrchu sportovního hřiště „C“, dle přílohy k usnesení uložené na investičním odboru.
2/77/2013
Oprava umělého trávníku na fotbalovém hřišti v areálu Stovky ve F-M 

Rada města

1.  bere na vědomí

návrh zhotovitele stavby „Rekonstrukce škvárového hřiště u areálu Stovky, Frýdek-Místek“ společnosti  Lesostavby Frýdek-Místek a. s. , na postup při reklamaci  umělého trávníku.
2. souhlasí 

s uzavřením dohody, dle které objednatel poskytne zálohu ve výši 50 % nákladů na opravu umělého trávníku do doby zjištění důvodů, které vedly k jeho poškození.
3.
rozhodla 

o uzavření dohody o řešení postupu při reklamaci umělého trávníku akce „Rekonstrukce škvárového hřiště u areálu Stovky, Frýdek-Místek“ a o způsobu vypořádání nákladů na opravu po zjištění příčin, které vedly k jeho poškození, se zhotovitelem Lesostavby Frýdek-Místek a.s., se sídlem Slezská 2766, 738 32 Frýdek-Místek, zastoupeným Ing. Janem Bazgierem, ředitelem a.s. a předsedou představenstva, IČ: 45193118, zapsaným v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě oddíl B, vložka 471. 

3/77/2013
Integrovaný plán rozvoje statutárního města Frýdku-Místku - sídliště Slezská – dílčí projekty

Rada města

schvaluje
1. projekt „Revitalizace bytového domu č.p. 3074-3075 na ulici Novodvorská ve Frýdku-Místku“ žadatele Společenství vlastníků jednotek Novodvorská 3074-3075, reg. č. IPRMSS/BD/34 k předložení žádosti o dotaci z Integrovaného operačního programu v rámci Integrovaného plánu rozvoje statutárního města Frýdku-Místku - sídliště Slezská.
2. projekt „Revitalizace bytového domu č.p. 3095-3096 na ulici Dobrovského ve Frýdku-Místku“ žadatele Společenství vlastníků jednotek Dobrovského 3095-3096, reg. č. IPRMSS/BD/35 k předložení žádosti o dotaci z Integrovaného operačního programu v rámci Integrovaného plánu rozvoje statutárního města Frýdku-Místku - sídliště Slezská.

4/77/2013
Zabezpečení realizace usnesení Rady města Frýdku-Místku

Rada města

ukládá
Magistrátu města Frýdku-Místku zabezpečit realizaci usnesení ze 77. schůze Rady města Frýdku-Místku v přijatém znění.

Z – Mgr. Michal Pobucký, DiS. 
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