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Zákon o sociálně-právní ochraně dětí vymezuje v ustanovení § 55 okruh oprávněných osob k nahlížení do spisové dokumentace dětí zařazených do základní evidence:
1) rodič dítěte, kterému náleží rodičovská odpovědnost
2) jiná osoba odpovědná za výchovu dítěte
3) nebo jejich zástupce na základě písemně udělené plné moci  
4) osvojenec po dosažení svéprávnosti (do spisové dokumentace týkající se osvojení dítěte).
Nevidomé osobě bude obsah spisové dokumentace přečten a obecní úřad obce s rozšířenou působností umožní na požádání této osoby, aby do spisu nahlížel její doprovod. 
Na nahlížení do spisové dokumentace se nevztahuje zákon o svobodném přístupu k informacím. Do spisové dokumentace týkající se osvojení dítěte je oprávněn nahlížet na základě písemné žádosti osvojenec, jakmile nabude svéprávnosti. 

Žadatel o nahlédnutí do spisové dokumentace sepíše žádost adresovanou:

Mgr. Renáta Bohačíková, DiS.
vedoucí oddělení sociálně-právní ochrany dětí 
Magistrát města Frýdek-Místek

Žádost o nahlédnutí do spisové dokumentace podá osoba oprávněná k nahlížení,  prostřednictvím podatelny magistrátu města. Žádost musí obsahovat údaje umožňující identifikaci žadatele a dítěte.

Vyhoví-li oddělení sociálně-právní ochrany dětí žádosti o nahlížení do spisové dokumentace, sdělí toto žadateli ve lhůě do 15 dní ode dne podání žádosti a určí termín k nahlédnutí. Žadatel je pak oprávněn ve stanoveném termínu nahlédnout do spisové dokumentace, činit si z ní výpisky a pořizovat si její kopie (za úhradu).

Neumožní-li oddělení sociálně-právní ochrany dětí žadateli nahlédnout do spisové dokumentace, vydá o tom ve lhůtě do 15 dní ode dne podání žádosti rozhodnutí s odůvodněním. 
Úhrada za pořízení kopie ze spisové dokumentace

Pro stanovení úhrady za pořízení kopie ze spisové dokumentace platí zvláštní právní předpis, tj. zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů. 

Úhrada činí 15,- Kč za první stranu kopie, za každou další stranu pak 5,- Kč. 

Pokud si žadatel zhotovuje kopie listin vlastním záznamovým zařízením (mobilní telefon, fotoaparát), pak tento úkon nepodléhá správnímu poplatku.  
