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                               Frýdek-Místek                                                                                                               
Navrhovatelé – manželé :

Adam Novák, nar. 1.2.1980
bytem Brněnská 123,Frýdek-Místek
Eva Nováková, roz. Kosová, nar. 3.8.1985
bytem Brněnská 123, Frýdek-Místek
Společný návrh manželů na nesporný rozvod manželství
I.

Dne 10.10.2005 jsme uzavřeli manželství před Magistrátem města Frýdek-Místek. U nás obou jde o manželství prvé a z tohoto manželství se nám narodilo jedno dítě, a sice nezletilý syn Martin Novák, nar. 10.11.2006. Naše manželství trvá dosud. Oba jsme občany České republiky a české národnosti. Naše poslední společné bydliště je na adrese Brněnská 123, Frýdek-Místek.
Důkaz : 
fotokopie oddacího listu
Souběžně s tímto návrhem na rozvod manželství jsme také podali u zdejšího soudu návrh na schválení dohody rodičů o rodičovské zodpovědnosti k nezl. Martinu Novákovi pro dobu trvání manželství a pro dobu po rozvodu manželství.
Důkaz :
návrh na schválení dohody o rodičovské zodpovědnosti, který byl podán souběžně s touto žalobou, resp. po rozhodnutí soudu k připojení příslušné soudní rozhodnutí o schválení rodičovské dohody
II.

Naše manželství trvá déle jak jeden rok ve smyslu § 757 občanského zákoníku. Jako manželé společně již déle jak šest měsíců nežijeme.

Po citové i lidské stránce jsme se již zcela odcizili, naše manželství je již pouze formálním svazkem. Oba tento návrh podepisujeme jako navrhovatelé s tím, že oba nemáme dále zájem v našem již pouze formálním svazku setrvávat a naopak máme zájem na rozvodu našeho manželství.
Máme oba za to, že naše manželské soužití je hluboce, trvale a nenapravitelně rozvráceno a nelze již očekávat jeho obnovení, k čemuž jsme oba dospěli po dlouhém a důkladném zvažování této situace. Toto bereme oba ve smyslu shodného tvrzení manželů dle § 757 občanského zákoníku.
Současně předkládáme smlouvu o vypořádání majetkových vztahů a smlouvu upravující práva a povinnosti společného bydlení na dobu po rozvodu manželství.

Jsme proto toho názoru, že jsou splněny podmínky pro rozvod našeho manželství podle § 757 občanského zákoníku bez zjišťování příčin rozvratu manželství.
Důkaz :
smlouva o vypořádání majetkových vztahů a o úpravě společného bydlení

III.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem navrhujeme Okresnímu soudu ve Frýdku-Místku, aby bez zjišťování příčin rozvratu manželství vydal tento

r o z s u d e k :

Manželství Evy Novákové, roz. Kosové, nar. 3.8.1985 a Adama Nováka, nar. 1.2.1980, uzavřené dne 10.10.2005 před Magistrátem města Frýdek-Místek, se rozvádí.
Adam Novák








Eva Nováková        

Kolek v hodnotě 2.000 Kč na soudní poplatek nalepen na titulní straně.
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