CO DĚLAT, KDYŽ SE ROZVÁDÍTE NEBO ROZCHÁZÍTE S PARTNEREM A MÁTE NEZLETILÉ DÍTĚ? 
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JAK POSTUPOVAT PŘI ROZVODU ČI ROZCHODU RODIČŮ? 
K rozvodu je potřeba upravit poměry nezletilých dětí, což může být na dobu před rozvodem a musí být na dobu po rozvodu. Když se rodiče nemohou dohodnout na kontaktu nezletilého dítěte s rodičem, který nebude mít dítě v péči, lze také soud požádat o úpravu styku. O úpravě poměrů nezletilého dítěte rozhodne buď soud, nebo se rodiče dohodnou a soud jejich dohodu o úpravě poměrů nezletilého dítěte schválí.
Občanský zákoník rozlišuje sporný a nesporný rozvod. K tomu, aby manželství soud rozvedl bez zjišťování příčin rozvratu manželství (nesporný rozvod) je potřeba, aby se také druhý rodič připojil k návrhu na rozvod manželství, aby ke dni zahájení řízení o rozvodu trvalo manželství nejméně jeden rok a rodiče spolu déle než šest měsíců nežili, aby se rodiče dohodli na úpravě poměrů nezletilého dítěte pro dobu po rozvodu a soud jejich dohodu schválil a aby se rodiče dohodli na úpravě majetkových poměrů, bydlení, a popřípadě výživného pro dobu po rozvodu. Tato dohoda vyžaduje písemnou formu a podpisy musí být úředně ověřeny. Pokud se rodiče na tomto nedohodnou, bude se jednat o rozvod sporný.
I v případě, že rodiče nejsou manželé a dochází k rozchodu rodičů, je potřeba upravit poměry k nezletilým dětem. V případě, že rodiče nevedou společnou domácnost, pak je důvod k tomu, aby o úpravě poměrů nezletilých dětí rozhodoval soud nebo aby soud schválil dohodou rodičů.

CO ZNAMENÁ ÚPRAVA POMĚRŮ NEZLETILÉHO DÍTĚTE? 

Úprava poměrů znamená úpravu práv a povinností rodičů k nezletilému dítěti. Nezletilé dítě může být svěřeno do:

· péče jednoho z rodičů a druhému rodiči je stanovena vyživovací povinnost, která odpovídá potřebám nezletilého dítěte a majetkovým a výdělkovým možnostem a schopnostem rodiče, který dítě nemá v péči,
· střídavé výchovy rodičů, kde se v péči o dítě rodiče pravidelně střídají. I v případě střídavé péče se stanovuje výživné rodičům, a to podle jejich majetkových a výdělkových možností a schopností,
· společné péče rodičů, s touto formou péče musí souhlasit oba rodiče,

· soud může nezletilé dítě svěřit i do péče jiné osoby, než rodiče, je-li to v zájmu dítěte. 

Při rozhodování o svěření dítěte do péče soud rozhoduje tak, aby rozhodnutí odpovídalo zájmu dítěte. Soud přitom bere ohled zejména na osobnost dítěte, na výchovné schopnosti každého z rodičů, na stávající a očekávanou stálost výchovného prostředí, na citové vazby dítěte zejména k jeho sourozencům a dalším pro něj významným osobám, na rodiči vytvořené vhodné podmínky pro výchovu a péči o děti apod. 
Soud při rozhodování o svěření dítěte do péče dbá na právo dítěte na péči obou rodičů a udržování pravidelného osobního kontaktu s nimi, na právo druhého rodiče, jemuž dítě nebude svěřeno, na pravidelnou informaci o dítěti a dále soud bere zřetel na schopnosti rodičů dohodnout se na výchově dítěte.  

Rozhodování o úpravě práv a povinností se týká zejména zajišťování každodenní péče o dítě s tím, že s druhým rodičem má dítě udržován pravidelný kontakt. Na významných záležitostech, které se týkají dítěte, je nutné, aby se rodiče domlouvali. Nedohodnou-li se rodiče v těchto záležitostech, rozhodne na návrh rodiče soud. 

JAK POSTUPOVAT PŘI ÚPRAVĚ POMĚRŮ NEZLETILÉHO DÍTĚTE? 

Nejprve je nutné napsat návrh na úpravu poměrů nezletilého dítěte před a po rozvodu (pokud rodiče nejsou manželé, tak jen na úpravu poměrů nezletilého dítěte). Vzory návrhu je možno najít např. na této webové stránce, poskytnou je na soudě a poradit mohou také sociální pracovníci oddělení sociálně-právní ochrany dětí. Se sepsáním návrhu mohou bezplatně pomoci občanské poradny. Pokud v návrhu chybí některé důležité informace, zpravidla soud vyzve k jejich doplnění.
Návrh ve třech vyhotoveních, spolu s kopií rodného listu dítěte a oddacího listu (originál se předkládá přímo u soudního jednání), se zašle místně příslušnému soudu (zpravidla dle trvalého bydliště nezletilého dítěte v působnosti soudu, o místní příslušnosti rozhoduje soud). Město Frýdek-Místek a okolní obce vyřizuje Okresní soud ve Frýdku-Místku, Na Poříčí 3206, informační kancelář, tel.: 558 411 101.  

Okresní soud ve Frýdku-Místku po obdržení návrhu jmenuje nezletilému dítěti opatrovníka, zpravidla Magistrát města Frýdku-Místku, jako orgán sociálně-právní ochrany dětí, jelikož žádný z rodičů nemůže zastoupit své dítě, jde-li o právní úkony ve věcech, při nichž by mohlo dojít ke střetu zájmů mezi rodičem a dítětem nebo ke střetu zájmů týchž rodičů. To znamená, že opatrovník vykonává za dítě všechna procesní práva účastníka řízení a je oprávněn činit jménem dítěte úkony. Dítě zastupuje po celou dobu soudního řízení až do právní moci rozsudku. Opatrovník však nezastupuje zájmy rodiče a ani nevykonává rodičovskou odpovědnost.
Soud požádá orgán sociálně-právní ochrany dětí o prošetření sociálních poměrů v místě bydliště rodičů. Sociální pracovnice po zjištění potřebných skutečností, zejména jakým způsobem funguje v rodině péče o děti a jaké mají rodiče vytvořeny podmínky pro výchovu a péči o nezletilé děti, vypracuje zprávu a zašle ji soudu.  

Soud pak k soudnímu řízení předvolá oba rodiče a opatrovníka nezletilého dítěte. V odůvodněných případech může soud také předvolat nezletilé dítě, svědky, případně další osoby. Po ukončení soudního řízení soud zašle rodičům a opatrovníkovi rozsudek, kde je mimo jiné poučení o možnosti podání odvolání a návrhu na soudní výkon rozhodnutí. 

KDO VÁM MŮŽE POSKYTNOUT PORADENSTVÍ? 
S žádostí o radu a pomoc je možné se obrátit na orgán sociálně-právní ochrany dětí Magistrátu města Frýdku-Místku (OSPOD), ul. Palackého 115. 
Do správního obvodu zdejšího úřadu spadá Baška, Brušperk, Bruzovice, Dobrá, Dobratice, Dolní Domaslavice, Dolní Tošanovice, Fryčovice, Frýdek-Místek, Horní Domaslavice, Horní Tošanovice, Hukvaldy, Kaňovice, Kozlovice, Krásná, Krmelín, Lhotka, Lučina, Morávka, Nižní Lhoty, Nošovice, Palkovice, Paskov, Pazderná, Pražmo, Raškovice, Řepiště, Sedliště, Soběšovice, Staré Město, Staříč, Sviadnov, Třanovice, Vojkovice, Vyšní Lhoty, Žabeň, Žermanice. Bližší kontaktní údaje jsou k dispozici na webových stránkách města Frýdku-Místku. 
Dále je možno obrátit se na občanské poradny, mediátora, právníka či jiné organizace poskytující odborné poradenství či terapeutické služby. Některé kontakty na jednotlivé typy služeb lze zjistit také přímo na oddělení sociálně-právní ochrany dětí.
Související legislativa:

Zákon č.  89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění

Zákon č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, v platném znění
