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Se zahájením dalšího školního chceme informovat rodiče, děti a mládež o tom, jak je postupováno orgánem sociálně právní ochrany dětí Magistrátu města Frýdku-Místku při zjištění podávání a požívání alkoholických nápojů nezletilým dítětem. Máme za sebou období letních prázdnin, kdy některé nezletilé děti vyplňují volný čas zábavou spojenou s konzumací alkoholu. Některým rodičům tak může ležet v poštovní schránce pozvánka od orgánu sociálně právní ochrany dětí.

V případě, kdy je u osob mladších 18 let policií nebo městskou policií naměřena plusová hodnota alkoholu v dechu, ihned na místě (i v nočních hodinách) je osoba mladší 18 ti let předána rodičům, zákonným zástupcům, případně jiné zodpovědné dospělé osobě. V případě zjevných známek ohrožující zdravotní stav je přivolána Rychlá záchranná služba, a dítě bývá hospitalizováno, mladistvý může být v případě agresivity umístěn na protialkoholní záchytnou stanici.

Policie ČR, městská policie i nemocnice mají zákonnou povinnost informovat o takové události orgán sociálně právní ochrany dětí. V našem správním obvodu je oznámení zasíláno elektronickou cestou, prostřednictvím Systému včasné intervence, a následně je přiděleno příslušnému kurátorovi. Kurátor pro mládež je specializovaným pracovníkem orgánu sociálně právní ochrany dětí, a je podle zákona 359/1999 Sb. povinen se zabývat dětmi, které se dopouštějí protiprávního jednání, zanedbávají školu, utíkají z domova, nerespektují autority, konzumují nebo experimentují s alkoholem a dalšími návykovými látkami. 

Rodiče jsou spolu s nezletilým dítětem pozváni na oddělení sociálního poradenství pro mládež Magistrátu města Frýdku-Místku. Zde je veden výchovný pohovor s dítětem, kurátor vyhodnotí, zda se jedná o jednorázový exces, nebo jde o jeden z projevů rozsáhlejších problémů, a navrhne vhodná výchovná opatření, jejichž dodržování sleduje.

V případě, že jakákoli osoba prodá, podá, poskytne nebo umožní konzumaci alkoholu nezletilé osobě (která nedovršila 18 ti let), dopouští se přestupku, a může mu být uložena sankce do výše 3 000,- Kč. Pokud se tak stalo opakovaně nebo ve větší míře, dopouští se trestného činu podání alkoholu dítěti dle § 204 trestního zákona, a může být potrestán odnětím svobody až na jeden rok. 

V souvislosti s konzumací alkoholu se nezletilé děti často dopouštějí protiprávního jednání, nejčastější – přestupků proti veřejnému pořádku, občanskému soužití, proti majetku apod. Tyto přestupky jsou po prošetření Policií České republiky, nebo Městskou policií ve Frýdku-Místku projednávány oddělením přestupků magistrátu s uložením odpovídající sankce. Závažnější jednání s vyšší škodou na majetku či zdraví dalších osob jsou projednávány v trestním řízení soudem. 

Mnozí si rovněž neuvědomují, že je v platnosti také obecně závazná vyhláška č. 1/2008, o zákazu konzumace alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích ve městě, a její porušení je kvalifikováno jako přestupek. Vyhláška s vymezením veřejných prostranství je na webu města (www.frydekmistek.cz) v sekci právní předpisy obce. 

Každý rodič se může v případě jakýchkoliv výchovných potíží s dítětem obrátit na příslušného kurátora oddělení sociálního poradenství pro mládež Magistrátu města Frýdku-Místku, na ul. Palackého 115. Poradenství v oblasti opakované konzumace alkoholu, návykových látek, ale i gamblingu či závislosti na PC hrách a sítích poskytuje ve Frýdku-Místku také Modrý kříž na ul. Malý Koloredov, a to i anonymně. 

