S T A T U T Á R N Í   M Ě S T O   F R Ý D E K - M Í S T E K
U S N E S E N Í

z 64. schůze Rady města Frýdku-Místku,

konané  dne  29. 6. 2016

1/64/2016
Rozpočtové opatření Rady města Frýdku-Místku č. 81 pro rok 2016
Rada města

1. schvaluje   
rozpočtové opatření Rady města Frýdku-Místku č. 81 pro rok 2016 dle přílohy č. 1 k usnesení,
1.1. zásobník akcí investičního odboru pro rok 2016 č. 12 dle přílohy č. 2 k usnesení,
2. ukládá
vedoucí finančního odboru provést rozpis rozpočtového opatření Rady města Frýdku-Místku č. 81 pro rok 2016 dle platné rozpočtové skladby.

Z – Ing. Iva Šilarová
       vedoucí finančního odboru
T – 4. 7. 2016

2/64/2016
Hospodaření s majetkem statutárního města  

Rada města

a) si vyhrazuje rozhodnout

o majetkoprávních úkonech uvedených v části b), bodě 1 a 2.

b) rozhodla
1. a) o zřízení věcného břemene – služebnosti ke stavbě „Přístavba a stavební úpravy budovy č.p. 1281“ na pozemcích p.č. 3421 ostatní plocha - ostatní komunikace  a p.č. 5209/2 ostatní plocha – neplodná půda, k.ú. Frýdek, obec Frýdek-Místek (u budovy bývalé Orlovny mezi ulicemi Na Aleji a Revoluční), statutárním městem Frýdek-Místek společnosti INTEST NDT, spol. s r.o., se sídlem K topolině 176, Sviadnov, IČ: 619 47 440, a to služebnosti spočívající v právu umístění, vedení, používání, provozu, údržby, kontrol, stavebních úprav, oprav 
a modernizace přípojky kanalizace, za úplatu 140 Kč/bm, minimálně však 5.000 Kč, dle Přílohy č. 1 k usnesení. 
b) o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – služebnosti ke stavbě „Přístavba 
a stavební úpravy budovy č.p. 1281“ na pozemcích p.č. 3421 ostatní plocha - ostatní komunikace  a p.č. 5209/2 ostatní plocha – neplodná půda, k.ú. Frýdek, obec Frýdek-Místek (u budovy bývalé Orlovny mezi ulicemi Na Aleji a Revoluční) mezi statutárním městem Frýdek-Místek jako budoucím povinným na straně jedné a INTEST NDT, spol. s r.o., se sídlem K topolině 176, Sviadnov, IČ: 619 47 440 jako budoucím oprávněným na straně druhé, týkající se služebnosti spočívající v právu umístění, vedení, používání, provozu, údržby, kontrol, stavebních úprav, oprav a modernizace přípojky kanalizace, za úplatu 140 Kč/bm, minimálně však 5.000 Kč. Uzavření smlouvy je vázáno na povolení užívání stavby příslušným stavebním úřadem a vyhotovení geometrického plánu na zaměření rozsahu práva odpovídajícího věcnému břemeni budoucím oprávněným a jeho doručení budoucímu povinnému.

c) nerozhodla
2. a) o zřízení věcného břemene – služebnosti ke stavbě „Přístavba a stavební úpravy budovy č.p. 1281“ na pozemku p.č. 3421 ostatní plocha - ostatní komunikace, k.ú. Frýdek, obec Frýdek-Místek (u budovy bývalé Orlovny mezi ulicemi Na Aleji a Revoluční), statutárním městem Frýdek-Místek společnosti INTEST NDT, spol. s r.o., se sídlem K topolině 176, Sviadnov, IČ: 619 47 440, a to služebnosti spočívající v právu umístění, vedení, používání, provozu, údržby, kontrol, stavebních úprav, oprav a modernizace přípojky plynu, za úplatu 140 Kč/bm, minimálně však 5.000 Kč, dle Přílohy č. 1 k usnesení. 
b) o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – služebnosti ke stavbě „Přístavba 
a stavební úpravy budovy č.p. 1281“ na pozemku p.č. 3421 ostatní plocha - ostatní komunikace, k.ú. Frýdek, obec Frýdek-Místek (u budovy bývalé Orlovny mezi ulicemi Na Aleji a Revoluční) mezi statutárním městem Frýdek-Místek jako budoucím povinným na straně jedné a INTEST NDT, spol. s r.o., se sídlem K topolině 176, Sviadnov, IČ: 619 47 440 jako budoucím oprávněným na straně druhé, týkající se služebnosti spočívající v právu umístění, vedení, používání, provozu, údržby, kontrol, stavebních úprav, oprav a modernizace přípojky plynu, za úplatu 140 Kč/bm, minimálně však 5.000 Kč. Uzavření smlouvy je vázáno na povolení užívání stavby příslušným stavebním úřadem a vyhotovení geometrického plánu na zaměření rozsahu práva odpovídajícího věcnému břemeni budoucím oprávněným a jeho doručení budoucímu povinnému.

3/64/2016
Jmenování ředitele příspěvkové organizace Základní škola Frýdek-Místek, Československé armády 570, se sídlem Československé armády 570, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 60803550 

Rada města  

1.  bere na vědomí

vhodné uchazeče stanovené konkursní komisí v konkursním řízení konaném dne 29. 6. 2016 na vedoucí pracovní místo ředitele příspěvkové organizace Základní škola Frýdek-Místek, Československé armády 570, se sídlem Československé armády 570, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 60803550 v souladu s vyhláškou MŠMT ČR č. 54/2005 Sb. o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, dle zápisu z konkursního řízení, který tvoří přílohu č. 1 k usnesení, uloženou na odboru ŠKMaT.  

2.  jmenuje

s účinností od 1. srpna 2016 na vedoucí pracovní místo ředitele příspěvkové organizace:  
Základní škola, Frýdek-Místek, Československé armády 570, se sídlem Československé armády 570, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 60803550 PhDr. Wilczkovou Ivetu. 

3.  ukládá

vedoucí odboru školství, kultury, mládeže a tělovýchovy vypracovat jmenování dle bodu 2 tohoto usnesení.                               
4/64/2016
Výsledek soutěže „Nová Značka města Frýdek-Místek, Koncepční vizuální identita města“, číslo zakázky P16V12000035

Rada města

1. schvaluje 

konečné pořadí soutěžních návrhů dle důvodové zprávy.
2. rozhodla

a) o výběru nejvhodnějšího návrhu veřejné soutěže s názvem „Nová Značka města Frýdek-Místek, Koncepční vizuální identita města“, číslo zakázky P16V12000035, účastníka, který se umístil jako první v pořadí – Štěpán Holič, Praha 22, Uhříněves, Karla Zicha 1373/5, IČ: 66459800.
b) o uzavření smlouvy na plnění veřejné zakázky s názvem „Nová Značka města Frýdek-Místek, Koncepční vizuální identita města“, číslo zakázky P16V12000035, s uchazečem, který se umístil jako první v pořadí – Štěpán Holič, Praha 22, Uhříněves, Karla Zicha 1373/5, IČ: 66459800, za cenu 413 223,14 Kč bez DPH, tj. 500 000,00 Kč včetně DPH, v souladu s návrhem smlouvy předloženým uchazečem.
c) o vyplacení soutěžních cen účastníkům 2. kola soutěže, v souladu se soutěžními podmínkami. 

5/64/2016 
Nová značka města Frýdek-Místek, Koncepční vizuální identita města – smlouvy o odměně za výkon činnosti porotce

Rada města   

1. stanovuje    
honoráře členů poroty, včetně doplňujících členů ve výši 500,-Kč/hod.

2. rozhodla
o uzavření Smluv o odměně za výkon činnosti porotce s členy poroty dle příloh č. 1–9 k usnesení uložených na odboru ÚRaSŘ.

6/64/2016
Zabezpečení realizace usnesení Rady města Frýdku-Místku

Rada města

ukládá

Magistrátu města Frýdku-Místku zabezpečit realizaci usnesení z 64. schůze Rady města Frýdku-Místku v přijatém znění.

Z – Mgr. Michal Pobucký, DiS. 

primátor

       Mgr. Ing. Petr Menšík 

       tajemník

Mgr. Michal Pobucký, DiS.                                                                                        Ing. Jiří Kajzar
             primátor




                                       náměstek primátora

Zapsala: Hana Tománková

       odbor kancelář primátora

Frýdek-Místek dne 29. 6. 2016
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