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SENIOŘI
konaného dne 25.04.2018 v Hospici FM
Přítomni: 	dle prezenční listiny
Omluveni: 		p. Štenclová
Nepřítomni:		
Program:
1. Informace k neregistrovaným soc. službám
1. Cíle a opatření nového střednědobého plánu
1. Různé
Průběh jednání:
Ad1) Mgr. Slívová informovala:
Vzhledem k nedávným událostem, kdy se majitelka soukromého neregistrovaného zařízení pro seniory  v obci Krásná dostala do finanční tísně a hrozilo ohrožení zdraví a života cca 20 nesoběstačných seniorů, opětovně apelujeme na poskytovatele, aby nedoporučovali umístění seniorů a osob se zdravotním postižením do těchto neregistrovaných zařízení. Jako příklad špatné praxe je možno uvést i případ jednatelů obchodní společnosti FREEDOM AND HOPEE, s. r. o., kteří poskytovali za úplatu za účelem dosažení zisku sociální služby bez registrace v obci Raškovice v Adámkově vile a byli odsouzeni za přečin neoprávněného podnikání, a to k podmíněným trestům odnětí svobody.
Ad2) Shrnutí podkladů, které zaslali někteří členové PS (Centrum peč. služby, Charita, Strom života, Penzion pro seniory, Domov pro seniory, Podané ruce). Diskuze k jednotlivým naformulovaným cílům a opatřením viz prezentace a tabulkový přehled.
Úkol: projít navrhnuté cíle a opatření a případně doplnit, co chybí a zaslat na email: irena.blablova@adra.cz do příštího jednání PS.
Ad3) 
· Předány informace o znovufungování služby Novodobá sanitka pod novým názvem Cesta bez bariér-viz příloha k zápisu.
Příští setkání pracovní skupiny se uskuteční dne 23.05.2018 ve 13.00h v Domovince Centra pečovatelské služby.
Zapsala: Irena Blablová
Korekce: Mgr. Vendula Slívová
Distribuce: emailem
