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Informace o výsledcích kontrol za rok 2015 

Na základě ust. § 26 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), v platném znění, a úkolu z TOP porady č. 15/2016 Vám zasíláme informace o výsledcích kontrol za rok 2015 provedených Magistrátem města Frýdku-Místku, odborem životního prostředí a zemědělství.

Kontrolní orgán provedl v roce 2015 celkem 27 kontrol (viz informace o kontrolách).

Oddělení vodního hospodářství 

Kontroly fyzických osob a fyzických osob oprávněných k podnikání zaměřené na dodržování povinností stanovených zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů  (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů a předpisů podle něj vydaných.  

Kontroly byly provedeny na základě ustanovení § 110 odst. 1 zákona č.  254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, 
kdy vodoprávní úřad dozírá na dodržování ustanovení vodního zákona a předpisů podle 
něj vydaných; kontroly byly zaměřeny na nakládání s odpadními vodami.

Počet vykonaných kontrol:  12
Zobecněné výsledky provedených kontrol: 
Při kontrolách buď nebylo zjištěno porušení povinností stanovených vodním zákonem 
anebo byla přijata nápravná opatření. 
Zpracovala: Ing. Eva Stračánková, vedoucí oddělení vodního hospodářství

Oddělení státní správy lesů, myslivosti a ochrany přírody

Kontroly právnických osob uplatňujících nárok na částečnou úhradu zvýšených nákladů na výsadbu minimálního podílu melioračních a zpevňujících dřevin v souladu s ust. § 24 odst. 2 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Kontroly byly provedeny na základě čl. 6 odst. 1 směrnice MZe č. j. 41459/2002-5030 ze dne 30.04.2003, kdy orgán státní správy lesů kontroluje, zda vlastník lesa (právnická osoba) dodržel při obnově lesních porostů výsadbu minimálního podílu melioračních a zpevňujících dřevin, a to do výše závazného ustanovení lesního hospodářského plánu.

Počet vykonaných kontrol:  5
Zobecněné výsledky provedených kontrol: 
Provedenými kontrolami v terénu bylo zjištěno, že vykázané plochy vysázených melioračních a zpevňujících dřevin v kontrolovaných porostních skupinách odpovídají provedené výsadbě v těchto porostních skupinách. Porušení povinností stanovených lesním zákonem nebylo zjištěno.

Kontroly fyzických osob – činnosti odborného lesního hospodáře zaměřená na dodržování povinností stanovených vlastníkům lesů zákonem č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Kontrola byla provedena na základě čl. 6 odst. 1 směrnice MZe č. j. 41459/2002-5030 ze dne 30.04.2003.

Počet vykonaných kontrol:  1
Zobecněné výsledky provedené kontroly: 
Na základě výsledků kontroly bylo zjištěno, že kontrolovaný odborný lesní hospodář (dále jen „OLH“) vykonává svou činnost bez závad, v souladu s § 37 odst. 1 lesního zákona. Kontrola proběhla formou místního šetření ve vybraných lesních porostních skupinách ve vlastnictví fyzických osob a právnické osoby. OLH má přehled o vlastnících lesů v území, pro které byl pověřen, komunikuje s vlastníky lesů, upozorňuje na zjištěné nedostatky v ochraně lesa a hospodaření na jejich lesních majetcích. OLH v případě zjištění nedostatků zároveň vlastníky lesa vyzývá k neprodlenému odstranění nedostatků. 
Zpracoval: Ing. Jaroslav Gongol, vedoucí oddělení státní správy lesů, myslivosti a ochrany přírody

Oddělení ochrany ZPF, ovzduší a odpadů

Kontrola právnických osob na dodržování povinností stanovených zákonem č. 334/1992 Sb., zákon o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně ZPF“).

Kontrola byla provedena na základě ust. § 15 písm. d) bodu 1 zákona ochraně ZPF, podle kterého obecní úřad obce s rozšířenou působností kontroluje plnění povinností uvedených v ust. § 3 odst. 1 písm. c) zákona o ochraně ZPF. 

Počet vykonaných kontrol: 1
Zobecněné výsledky provedených kontroly: 
Na základě zjištění při kontrole byla rozhodnutím orgánu ochrany ZPF za správní delikt dle ust. § 20a odst. 1 písm. c), který spáchala právnická osoba tím, že v rozporu s ust. § 3 odst. 1 písm. c) zákona o ochraně ZPF použila zemědělskou půdu k nezemědělským účelům bez souhlasu příslušného orgánu ochrany ZPF s jejím odnětím ze ZPF, uložena pokuta ve výši 25 000 Kč. Dále byla uložena povinnost uhradit náklady řízení ve výši 1 000 Kč.

Kontroly provozovatelů stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší podle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně ovzduší) 
Kontrola byla provedena na základě ust. § 27 odst. 1 písm. f) a § 27 odst. 5 zákona o ochraně ovzduší. Kontrola byla zaměřená na plnění povinností osob a provozovatele stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší dle ust. § 16 a § 17 zákona o ochraně ovzduší.

Počet vykonaných kontrol: 1
Zobecněné výsledky provedených kontroly: 
Kontrolní orgán nezjistil skutečnosti, ze kterých by vyplývalo, že bylo porušeno ust. § 16 a § 17 zákona o ochraně ovzduší.

Kontroly fyzických osob zaměřená na dodržování povinností stanovených zákonem č. 185/2001 Sb., zákon o odpadech, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o odpadech“).

Kontroly byly provedeny na základě ust. § 80 odst. 1 písm. a) zákona o odpadech, podle kterého obecní úřad kontroluje, zda fyzická osoba, která není podnikatelem, se zbavuje odpadu pouze v souladu s tímto zákonem.

Počet vykonaných kontrol: 3
Zobecněné výsledky provedených kontrol: 
Porušení zákona o odpadech nebylo u kontrolovaných subjektů zjištěno. 

Kontroly právnických osob zaměřené na dodržování povinností stanovených zákonem o odpadech:

Kontroly byly provedeny na základě ust. § 79 odst. 1 písm. f) zákona o odpadech, podle kterého obecní úřad obce s rozšířenou působností kontroluje, jak jsou právnickými osobami dodržována ustanovení právních předpisů a rozhodnutí jiných správních úřadů v oblasti odpadového hospodářství. 

Počet vykonaných kontrol: 4
Zobecněné výsledky provedených kontrol: 
Na základě kontrolních zjištění z provedené kontroly byly v jednom případě správním orgánem uloženy jedné právnické osobě 2 pokuty, a to:
· dle ust. § 66 odst. 5 zákona o odpadech za porušení ust. § 16 odst. 1 písm. e) zákona o odpadech, 
· dle ust. § 66 odst. 2 písm. b) zákona o odpadech za porušení ust. § 16 odst. 1 písm. f) zákona o odpadech.
Celková výše pokut za kontrolované období byla 10 000 Kč, 1 000 Kč činily náklady řízení dle ust. § 6 odst. 1 vyhlášky č. 520/2005 Sb., o rozsahu hotových výdajů a ušlého výdělku, které správní orgán hradí jiným osobám, a o výši paušální částky nákladů řízení.
Porušení zákona o odpadech u dalších 3 kontrolovaných subjektů nebylo zjištěno. 
Zpracovala: Ing. Jana Bilouseacová, vedoucí oddělení ochrany zemědělského půdního fondu, ovzduší a odpadů
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