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SENIOŘI
konaného dne 13.11.2019 v Centru aktivních seniorů
Přítomni: 	dle prezenční listiny
Omluveni: 	Pavla Stýskalová
Nepřítomni:		
Program:
1. Prohlídka Centra aktivních seniorů
1. Odborná konference
1. Výstupy ze setkání k opatření 3.1
1. Různé
Průběh jednání:
Ad1) Na půdě nově otevřeného Centra aktivních seniorů nás přivítal Ing. Kališ, který nás provedl centrem a seznámil s aktivitami, které zde pro seniory probíhají.
Ad2 
· Kdo se dosud nepřihlásil na konferenci, může tak ještě učinit nejpozději do Pá 15.11.2019 na email slivova.vendula@frydekmistek.cz
· Do 22.11.2019 dodat emailem vedoucí PS příběhy (Beskyd, Dům pokojného stáří, ADRA, Podané ruce, Domovinka, Strom života, Domov pro seniory). Vedoucí PS příběhy připraví pro instalaci a za všechny nainstaluje před začátkem konference.
· Workshop má za naší PS na starosti Centrum pečovatelské služby. Kompenzační pomůcky budou instalovány před začátkem konference a pracovníci CPS budou k dispozici po celou dobu trvání konference. Úkolem všech členů PS je pozvat z řad své klientely pečující osoby, aby se workshopu od 15h zúčastnily. Mgr. Vejmelka bude kontaktovat vedoucího Domu pokojného stáří, který nabídl pomoc při převozu kompenzačních pomůcek.
· Na konferenci bude k dispozici nový Adresář poskytovatelů soc. a návazných služeb.
Ad3) Vedoucí PS poděkovala za zpracování zápisu ze setkání k opatření 3.1, které proběhlo v říjnu v Domovince. Zápis je velmi obšírný a není z něho patrné, k čemu aktéři setkání dospěli. Zúčastnění potvrzují, že diskuze sice byla plodná, ale k ničemu konkrétnímu nedospěli, bude nutné se sejít ještě v příštím roce.
Vedoucí PS zašle oba zápisy, jak od p. Vejmelky, tak od p. Soukalové a členové si z něho každý sám udělá výtah toho, co on považuje za důležité, aby se na příštím setkání projednalo.
Ad4) Různé:
· Mgr. Slívová informovala o nové službě od ledna 2020 pro seniory Senior taxi. Jak bude fungovat, jak a kde se budou vyřizovat průkazky.
· Dům pokojného stáří informoval o současné volné kapacitě na odlehčovací službě
· Pojišťovna 213 PBP má stop pro následnou péči (u lidé bez domova) pro vyčerpaný limit.
Příští setkání pracovní skupiny se uskuteční v lednu 2020 opět v Centru aktivních seniorů, vedoucí PS upřesní konkrétní termín setkání. 


Zapsala: Irena Blablová
Korekce: Vendula Slívová

Distribuce: emailem
