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SENIOŘI
konaného dne 19.02.2020 v Centru aktivních seniorů
Přítomni: 	dle prezenční listiny
Omluveni: 	Inéz Ševčíková, Tereza Čelinská, Barbora Soukalová
Nepřítomni:		
Program:
1. Odborná konference 2019-zhodnocení
1. Vyhodnocení AP 2019
1. Plán roku 2020
1. Různé
Průběh jednání:
Přivítání v novém roce a představení dnešního programu. Poděkování za poskytnutí prostor v Centru aktivních seniorů.
Ad1) Ohlédnutí za proběhlou konferencí. 
· Vedoucí PS poděkovala všem, kteří se podíleli na přípravě doprovodného programu-příběhy, Centru pečovatelské služby za uspořádání workshopu pro veřejnost: Edukace pečujících osob, Vlastíkovi Petrovi za pomoc se svozem kompenzačních pomůcek a všem, kteří zaslali zpětnou vazbu ke konání.
· Koordinátorka KP všechny přítomné seznámila s výstupy ze zpětné vazby a poděkovala za mnoho podnětů k tématům přednášek a lektorů dalšího ročníku.
· S uspořádáním konference se počítá i letos, předpokládaný termín je v září 2020, organizátorem bude OSS.
· Vedoucí PS otevřela diskuzi k workshopům. Členové PS se shodli, že je třeba sjednotit, komu je konference určena a nedělit dopolední část pro odbornou veřejnost a odpolední pro laickou veřejnost. Pokud by konference byla pouze pro odbornou veřejnost, pak workshopy nepořádat, ale prodloužit přednáškovou část i na odpoledne. Workshop pro veřejnost uspořádat zvlášť nebo při jiné akci, např. Den zdraví. SM FM nebude letos Den zdraví pořádat, ale Nemocnice FM zřejmě ano. Jana Pavelková zjistí termín konání a bude informovat ostatní členy PS prostřednictvím vedoucí PS. Ti soc. pracovnicím nemocnice poskytnout své info letáky, které na Dni zdraví budou mít soc. pracovnice k dispozici a předávat lidem za všechny členy PS, aby byla zachována možnost informovat o soc. službách pro seniory širokou veřejnost.
Ad2 Vedoucí PS zpracovala hromadnou tabulku přehledu AP 2019 (PS senioři a ze společných cílů ty, které se týkají naší PS). Se členy procházela jednotlivé cíle a opatření a upřesnila, co konkrétně je třeba doplnit. Členové odpovědní za plnění jednotlivých opatření doplní požadované údaje do konce února a zašlou zpět vedoucí PS.
Ad3) V letošním roce je nutné, abychom jako PS realizovali opatření 2.1 ze společných cílů a pokračovali v plnění opatření 3.1.
· Opatření 3.1-aktéři minulého setkání v loňském roce se znovu sejdou (zřejmě v dubnu) a pokusí se dospět ke konkrétnímu závěru.
· Diskuze nad plněním opatření 2.1: Většina členů se nakonec po bouřlivé diskuzi a zvažování rozhodla v roce 2020 realizovat dotazníkové šetření (kvantitativní sběr informací) a podle zjištění v 2021 pokračovat uspořádáním kulatého stolu.
· Harmonogram příštích dvou setkání:
· st 25.03.2020 od 13h v DS FM
· st 29.04.2020 od 13h, místo se upřesní na příštím setkání
Úkol: Připravit se na příští setkání, jehož obsahem bude tvorba dotazníku pro opatření 2.1, a to:
· Co chceme dotazníkem zjistit? (návrhy: Co pečujícím osobám chybí? Co potřebují, aby mohly pečovat? Co funguje, co jim pomáhá? Co by ještě mohlo?)
· Vymezit kategorie pečujících osob
· Návrh 5 otázek do dotazníku
Mgr. Vejmelka pro inspiraci zašle prostřednictvím vedoucí PS dotazník pro pečující osoby, které zpracovalo SM Havířov.
Ad4) Různé:
· Mgr. Slívová zodpověděla členům otázky týkající se Senior taxi
· Info k projektu MSK „Obálky do ledničky“
· Zástupci služby tísňová péče z organizace Anděl strážný projevili zájem zúčastnit se některé z příštích PS a představit svou službu. 
· Prezentovat projekt Efektivní podpora zdraví osob ohrožených chudobou a soc. vyloučením by také chtěla koordinátorka projektu paní Zdenka Benešová.
Příští setkání pracovní skupiny se uskuteční ve středu 25.03.2020 ve 13.00h v Domově pro seniory FM na ul. 28. října 2155, Frýdek-Místek. 


Zapsala: Irena Blablová
Korekce: Vendula Slívová

Distribuce: emailem
