Zápis z jednání pracovní skupiny komunitního plánování
SENIOŘI
konaného dne 12.01.2021 online
Přítomni: 	V. Slívová, I. Blablová, p. Šrubařová, p. Stašová, p. Vejmelka, p. Kusá, p. Göttlicherová, p. Čelinská, p. Petr, p. Zíková, p. Kališ, p. Baraňáková
Omluveni: 	p. Havelková, p. Stýskalová
Nepřítomni:		
Program:
1. Vyhodnocení AP 
1. Dotazník k opatření 2.1 
1. Rozvojové plány služeb
1. Plán aktivit letošního roku
1. Různé
Průběh jednání:
Přivítání v novém roce a přání všeho dobrého, poděkování za loňský rok a aktivitu. Představení dnešního programu a jak bude setkání v online podobě probíhat. 
Ad1) Vedoucí PS nasdílela připojeným členům tabulku vyhodnocení AP a vysvětlila její vyplnění. Požádala o vyhodnocení plnění plánu za rok 2019 a za rok 2020. Členové odpovědní za plnění jednotlivých opatření doplní požadované údaje do konce ledna 2021 a zašlou zpět vedoucí PS. Doplněné údaje označí pro přehlednost zeleně. 
Ad2) Vedoucí PS poděkovala členům, kteří zaslali své připomínky k dotazníku. Jelikož však připomínky byly natolik různorodé a nebylo zřejmé, kterých bodů se týká a jak konkrétně by měl bod znít, požádala vedoucí členy, aby připomínky dělali přímo v zaslaném dotazníku a navrhované změny označili červeně. Připomínky v režimu změn pak zaslali do konce ledna 2021 vedoucí PS. V květnu by měla proběhnout jeho realizace a na podzim jeho vyhodnocení. 
Ad3) Vedoucí PS připomněla úkol ze zářijového setkání a požádala, aby všichni poskytovatelé sociálních služeb zaslali své rozvojové plány (plány, které zasílali MSK v souvislosti s přípravou krajského plánu rozvoje soc. služeb) vedoucí PS, která je zkompletuje a předá koordinátorovi KP. T: konec ledna 2021
Ad4) 
· V letošním roce je nutné, abychom jako PS pokračovali v plnění opatření 3.1. (Zkvalitnit systém zdravotních a sociálních služeb pro seniory) a aktéři posledního setkání v roce 2019 se znovu sešli a dospěli ke konkrétnímu závěru. 
· Přítomní členové se dohodli na realizaci dotazníkového šetření k opatření 2.1. (Zmapovat potřeby pečujících) v květnu a jeho vyhodnocení na podzim.
· V letošním roce se bude realizovat příprava nového plánu pro další období. Vycházet se bude ze současného, neboť některá opatření nebylo možno realizovat vzhledem k současné situaci, z toho, co nám přinesly zkušenosti z pandemie Covidu a z rozvojových plánů služeb.
· Setkávání PS se uskuteční, bude-li to možné ideálně osobně, nebude-li vzhledem k opatření, tak opět online, už víme, že to jde a že to zvládneme😊
Ad5) Různé:
Vedoucí PS předávala jednotlivým přihlášeným členům slovo, aby sdělili, jak se v současné době mají, jak vše kolem covidu prožívají, a to nejen ve svých organizacích, ale také osobně jako lidé.
· ADRA-pro město zajišťují nákupy osamělým lidem v karanténě, jsou součástí projektu MSK BoSmePartyja a zprostředkovávají dobrovolníky zařízením, které jejich pomoc potřebují.
· Podané ruce – pracovníci procházejí pravidelným testováním, služby se daří zajišťovat, pracovníci jsou pod velkým tlakem. 
· Centrum pečovatelské služby – pracovníci procházejí testováním, čerpají ošetřovné, nemocenské; v současné chvíli je volnější Domovinka (senioři mají obavy z nákazy).
· Domov sv. J. Křtitele – velmi děkuje ADŘE za dobrovolníky. 
· Dům pokojného stáří – největší nápor nákazy prodělali v říjnu a listopadu 2020, nyní se testuje. 
· Domov pro seniory, p.o. – chystají se na očkování proti covidu. 
· Kluby seniorů – od června 2020 jsou kluby zavřené, senioři špatně snášejí izolaci; město připravuje pomoc seniorům starším 80 let s rezervací na očkování.
· [bookmark: _GoBack]Odlehčovací služba Charita – služba je v provozu od 11. 1. 2021. 
Příští setkání pracovní skupiny se uskuteční ve středu 17.02.2021 ve 13.00h, zřejmě opět online. Odkaz k připojení nebo případně místo setkání bude zasláno v pozvánce.

Zapsala: Irena Blablová
Korekce: Vendula Slívová

Distribuce: emailem
