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SENIOŘI
konaného dne 24.03.2021 online
Přítomni, omluveni, nepřítomni: 	dle seznamu účastníků
Program:
1. Dotazník k opatření 2.1 společných cílů (ověření dotazníku v praxi, průběh realizace, vyhodnocení)
1. Harmonogram příprav a zpracování střednědobého plánu 2022-2025, fáze zjišťování potřeb
1. Různé
Průběh jednání:
Přivítání a představení dnešního programu. 
Ad1) Vedoucí PS vyzvala členy, aby sdíleli svou zkušenost s ověřováním dotazníku. Jak v praxi funguje, co je potřeba upravit? Poté se všechny připomínky zapracovaly do nasdíleného dokumentu (zejména úprava bodu 15 a diskuze, zda odpovídá stanoveným tezím). Členové se nakonec shodli, že v tuto chvíli můžeme dotazník považovat za ověřený. Vedoucí PS zašle všem členům dotazník v dokumentu word, p. Petr provede změny v jeho online podobě (poděkování za jeho převedení). Všichni členové se budou aktivně podílet v období dubna až srpna na jeho realizaci, abychom získali co největší počet respondentů. Shodli jsme se na tom, že dotazník je třeba vyplňovat řízeným rozhovorem. Odpovědi se budou zaznamenávat buď do online podoby nebo papírově a pak převádět do online podoby. S převodem budou nápomocni z odd. koncepce a rozvoje. Dotazník bude uveřejněn také na webových stránkách organizací všech členů s tel. číslem na kont. osobu, která bude k dispozici s dotazy a jeho vyplněním.
Úkol 1: realizovat dotazníkové šetření. T: duben-srpen.
Úkol 2: uveřejnit dotazník na svých web stránkách.
Ad2) Vedoucí PS informovala členy, že dle nastaveného časového harmonogramu příprav zpracování plánu rozvoje 2022-2025 se na příštím setkání PS budeme zabývat potřebami seniorů, ze kterých budeme vycházet při definování cílů a opatření. 
Úkol 3: Zamyslet se do příštího setkání nad potřebami seniorů (vycházet z vydefinovaných potřeb ze současného plánu, zda se je podařilo naplnit či přetrvávají a jaké nové potřeby přinesla „covidová doba“). Vydefinovat za svou organizaci 3 hlavní potřeby. 
Ad3) Různé:
Vedoucí PS předávala jednotlivým přihlášeným členům slovo, aby sdělili, jak se v současné době mají, co se děje u nich v organizaci. 
· Vendula Slívová-informovala o změně vedení radnice. Náměstkem pro soc. sféru byl jmenován Mgr. Igor Juriček z Pirátské strany. Nový náměstek má o svěřenou oblast zájem, zejména o naplňování SPRSS a všechny ubezpečuje, že se nic nemění v přístupu a podpoře služeb. Dále bylo ukončeno dotační řízení pro návazné aktivity.
· ADRA-pracujeme na obnovení dlouhodobých dobrovolnických programů.
· Domov sv. J. Křtitele-situace stabilní, uživatelé i pracovníci proočkováni, snaží se vracet k běžnému životu a aktivitám.
· DS FM-instalace nového komunikačního zařízení, příprava na rekonstrukci společenských prostor, znovu naplňování uvolněné kapacity. 
· Podané ruce-zaznamenali zmenšený zájem o službu. Myslí si, že je to ovlivněno tím, že rodinní příslušníci čerpají OČR nebo pracují na HO. Taktéž prošli první dávkou očkování, za což jsou rádi.
· OSS-p. Stašová-stále pomáhá s registrací seniorů, t. č. 70+, do centrálního registru žádostí o očkování, prostřednictvím OSS bylo zaregistrováno 260 seniorů, z toho 160 žádostí bylo již vyřízeno, 100 zájemců čeká na termín. Od 24. 3. 2021 začíná registrace osob s chronickým onemocněním. P. Stašová dále obsluhuje krizovou linku, na kterou volají lidé s různými problémy (cca 50 hovorů denně).
· Charita-PS-jsou po očkování, zaznamenali cca 30% pokles uživatelů a teď díky očkování chtějí doplnit zpět kapacitu.
· Charita-terénní odlehčovací služba-taktéž po očkování, mají nárůst nových uživatelů.
· Penzion pro seniory-situace stabilní, vše OK.
· Dům pokojného stáří-situace díky očkování stabilní, volná kapacita naplněna.
· Beskyd-proočkováni a situace po covidu stabilizována. Naplnili volnou kapacitu a jsou ve fázi adaptace nových uživatelů, znovuobnovení aktivizačních programů.
· Charita-odlehčovací služba a týdenní stacionář-mají volnou kapacitu, setkávají se s tím, že lidé se bojí využívat službu z důvodu možné nákazy.
· Centrum aktivních seniorů-mají zavřeno, přesto probíhá výstava "Velikonoce za sklem", plánují se výstavy. O výstavě byla reportáž v rádiu Ostrava a dnes natáčel Polar. Zapojují se do celostátních akcí "La Manche po suchu", kdy 60 jejich seniorů překonalo hypoteticky kanál 100x, a soutěže křížovkářů. Konala se výroční schůze, která zvolila do svého čela staronový výbor.
Příští setkání pracovní skupiny se uskuteční ve středu 21.04.2021 ve 13.00h, buď online nebo, bude-li to možné, osobně. Odkaz k připojení nebo místo setkání bude zasláno v pozvánce.
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