Zápis z jednání pracovní skupiny OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM
Ze dne 1. 4. 2021
Místo konání: Online

Přítomni: dle prezenční listiny

Program:
1) Představení nového náměstka primátora 
2) Vyhodnocení roku 2020
3) Informace k tvorbě nového plánu
[bookmark: _GoBack]4) Různé

1) Představení nového náměstka primátora - Mgr. Igor Juriček
Paní Slívová stručně informovala o změně ve vedení města a novém náměstkovi pro sociální oblast, kterým se stal Mgr. Igor Juriček. Pan náměstek měl zájem se setkání skupiny zúčastnit online, ale z časových důvodu to nebylo možné. Prosí o zaslání odkazu na příští setkání. 
2) Vyhodnocení roku 2020
Shrnutí naplňování jednotlivých cílů a opatření ve stávajícím komunitním plánu. Diskuse o možnostech naplňování vzhledem k epidemiologické situaci. Skupina prošla všechny cíle plánu. Byl vytvořen souhrn plnění cílů za uplynulé dva roky (2019, 2020), na základě zaslaných informací od jednotlivých členů. 
Některé cíle jsou již splněné – např. vznik Centra duševního zdraví, Navýšení kapacity alternativní dopravy. Diskuse k možnostem naplňování opatření pro rok 2021.
3) Informace k tvorbě nového plánu
Předání základních informací k tvorbě nového plánu. Seznámení s harmonogramem jednotlivých činností. Do 6/2020 se budou mapovat potřeby, vytvářet SWOT analýzy, letos se nebudou konat tzv. kulaté stoly. Ke konci roku 2021 by se mělo dostat na připomínky ze strany veřejnosti. Plán bude vytvořen na 4 roky.
· Někteří členové již mají představu o možných cílech a opatřeních, které by chtěli do plánu zahrnout. Např. Centrum duševního zdraví – navýšení úvazku pracovníků během následujících pěti let; Podané ruce mají neuspokojené zájemce o službu, chtějí navýšit úvazky o 2 pracovníky; Zoom a Maják mají také zájem o navýšení úvazku pro peer konzultanta.
· Je potřeba za jednotlivé služby zmapovat potřeby klientů a zájemců. Do dalších setkání je potřeba začít připravovat cíle a opatření k projednání.
4) Různé
- Paní Iveta Velčovská dostala ocenění Gratias za přínos v oblasti sociální práce (uděluje MPSV ČR).
- Prodiskutována možnost uskutečnit další schůzku formou online setkání – většině připojených schůzka vyhovovala. 
- Termín a místo dalšího setkání bude upřesněno minimálně 3 týdny před jeho uskutečněním.
Zapsala: Anna Rečková
Korekce: Vendula Slívová
