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Volba povolání 2021

Pro deváťáky, jejich rodiče a nejen pro ně - tipy k volbě povolání


Dny otevřených dveří na středních školách
Ať již máš vytipovanou střední školu (možná i více) nebo zatím žádnou, určitě ji navštiv v den otevřených dveří. Máš tak unikátní šanci poznat podmínky a prostředí, ve kterých chceš studovat. Projdeš si školu, seznámíš se s učebnami, kde probíhá výuka či praxe. Při tvé návštěvě školy se ti budou věnovat pedagogové a současní studenti školy, kteří ti zodpoví tvé dotazy např. i na mimoškolní aktivity. V mnoha případech rozhoduje i to, zda je škola větší nebo naopak menší (spíš rodinného typu). Pokud se ti škola bude líbit, ale tvá úroveň známek není dostatečná, abys tam byl/a přijat/a, může tvá návštěva působit i motivačně – zjistíš, že musíš v učení ještě přidat.

Přemýšlíš a nevíš, na jaké otázky se chceš zeptat? 
Většinou se tví vrstevníci ptají:
· Jaký byl prospěch přijatých žáků v minulých letech?
· Jaký byl počet uchazečů, kteří se hlásili na přijímací řízení? Jaké procento bylo přijato?
· Jaké jsou průměrné výsledky u závěrečných/maturitních zkoušek? Zejména u učilišť, nástaveb a integrovaných škol se ptejte na úspěšnost u státních maturit, případně jaké kroky škola plánuje pro zlepšení těchto výsledků.
· Kolik procent studentů se hlásí na vysokou nebo vyšší odbornou školu a jaká je jejich úspěšnost při přijímacím řízení?
· Jak je zajištěna výuka cizích jazyků? Přijdou studenti do kontaktu s rodilými mluvčími? Má škola partnerskou školu v zahraničí? Pořádají se výměnné pobyty nebo jiné výjezdy?
· Jak je pokryta výuka jiných předmětů, které vás zajímají – matematika/informatika/návrhářství/… Pořádají se workshopy? Jiné akce? Spolupracuje škola s některou z vysokých nebo vyšších odborných škol?
· Jak probíhá praxe? Kde a kdy ji studenti vykonávají? Spolupracuje škola se zaměstnavateli a živnostníky? Jsou vyučovány i „praktické“ předměty typu psaní na počítači všemi deseti?
· Kde se uplatňují absolventi školy? Ví škola, jaká je zaměstnanost absolventů školy?
· Jsou na škole nějaké problémy? Šikana, drogy atd.? Pořádají adaptační kurzy nebo jinou formu seznámení pro studenty prvních ročníků? Mají metodika prevence, výchovného poradce, psychologa? 
· U soukromých škol zjistěte, jaká je výše školného, vyžádejte si smlouvu
o studiu. Je zde možnost stipendií?
Den otevřených dveří vyhlašuje téměř každá střední škola a termín konání obvykle zveřejňuje na svých webových stránkách. 
Zdroj: www.kampomaturite.cz
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