Zápis z jednání pracovní skupiny komunitního plánování
DĚTI, MLÁDEŽ A RODINA
konaného dne 14. 10. 2021 v Klubu seniorů Sadová

Přítomni: 	dle prezenční listiny

Program:
1. Úvodní slovo, vedoucího PS, představení nových členů skupiny 
1. Příprava nového střednědobého plánu – prioritizace potřeb a další práce s konkretizací jednotlivých potřeb 
1. Různé
Průběh jednání:
Přivítání členů skupiny a zahájení jednání pracovní skupiny.
Ad1) Úvodní slovo vedoucího PS 
· Vedoucí PS Martina Damková přivítala přítomné členy PS a sdělila plán setkání, tedy přidělení priorit v dosavadních potřebách a práce s otázkou „JAK“ je tyto možné realizovat – burza nápadů. 
· Byla představena nová ředitelka Jeslí FM paní Bc. Marie Harazinová. Také byl představen nový člen skupiny za organizaci Modrý kříž pan Radovan Bista, který nahradí paní Barboru Macurovou (p. Macurová bude členem skupiny Osoby ohrožené sociálním vyloučením). 

Ad2) Příprava nového střednědobého plánu – prioritizace potřeb a další práce s konkretizací
· Finální zpracování všech potřeb nakonec ukázalo 38 potřeb. S ohledem na jejich velký počet skupina pracovala na prioritizaci a to tak, že každý člen pracovní skupiny měl možnost udělat 3x hodnocení, a to v hodnotě 1, 2 a 3, kdy čím vyšší číselné hodnocení, tím vyšší priorita. Během 15 minut byly priority všemi členy přiděleny. Největší prioritu dostaly tyto 3 potřeby: I. Vhodné, dostatečné a dostupné bydlení pro rodiny, II. Potřeba zajištění okamžité psychologické a psychiatrické péče a III. Podpora dětí v konfliktních situacích.  
· Následně proběhla k jednotlivým prioritám mezi členy PS diskuze, zaměřená na otázku „jak“ je možné potřeby naplňpvat. Z toho vzešlo mnoho podnětů a návrhů, které budou zpracovány do dalšího setkání skupiny.
· Skupina se shodla na pozvání hosta Františka Sternberga z 5. ZŠ, který již více jak 3 roky funguje jako sociální asistent, a to za účelem sdílení dobré praxe vyplývající z jeho pozice (potřeba: zlepšení komunikace školy a rodičů). Dále také zajištění účasti zástupce odboru školství z MMFM, paní Bc. Renaty Hrstkové na další setkání skupiny, a to ze stejného důvodu. 

[bookmark: _GoBack]Ad3) Různé:
· Mgr. Menšík informoval členy skupiny o vývoji projektu „Rodině blíž“ v r. 2022 - projekt bude realizován nově vzniklým sdružením s názvem Rodině blíž a jeho prostřednictvím bude nadále zajišťováno posilování rodičovských kompetencí. Potřebnost projektu podpořili i pracovníci OSPOD. V roce 2020 bylo zapojeno cca 130 klientů, z toho cca 80 dětí.
· Mgr. Slívová informovala členy PS o konání odborné konference OSS MMFM, která se uskuteční dne 19. 10. 2021 a proběhne online formou (odkaz již rozeslán). 
· Mgr. Petra Nováková nabídla členům skupiny novou Strategii prevence a snižování škod spojených se závislostním chováním ve městě Frýdku-Místku na období 2021-2027 a to v tištěné podobě.
· Bc. Martina Damková informovala o Focusní skupině, zaměřené na potřeby v souvislosti s bydlením, konané dne 20.10.2021 v Centru nové naděje a předala leták k zajištění možných účastníků této skupiny. 

Další termín pracovní skupiny je ve čtvrtek 9.12.2021 od 9,00 do 12,00 hodin, a to opět v Klubu seniorů na Sadové 606, ve Frýdku. 

Zapsala: Martina Damková 
Korekce: Vendula Slívová

Distribuce: emailem
