S T A T U T Á R N Í   M Ě S T O   F R Ý D E K - M Í S T E K

U S N E S E N Í
z 9. schůze Rady města Frýdku-Místku,

konané  dne 5. února  2007
1/9/2007
Kontrola plnění usnesení

1.1. Usnesení č. 2/100/2006 – rada města doporučuje

společnosti Sportplex Frýdek-Místek, s.r.o. při další úpravě ledové plochy ve víceúčelové sportovní hale doplnit znak statutárního města umístěný ve středovém kruhu  ledové plochy o text: „statutární město Frýdek-Místek“.

Plnění:

Doplnění  znaku  města ve středovém kruhu ledové plochy bude  realizováno v  průběhu týdne  jarních prázdnin po dohodě s nájemci ledové  plochy.   

Úkol trvá.

Z – Ing. Petr Slunský

      prokurista společnosti Sportplex Frýdek-Místek, s. r. o.
T – kontrola 5. 3. 2007

1.2. Usnesení č.  27/3.2./86/2006 – rada města ukládá

odboru správy obecního majetku hledat provozovatele elektrické přípojky v souvislosti s nájemci ploch v průmyslové zóně Chlebovice. 

Plnění:
Elektrická přípojka 22kV pro průmyslovou zónu Chlebovice byla zkolaudována dne 20. 12. 2006. Po obdržení kolaudačního rozhodnutí bude společnost OKD a.s. vyzvána k dalšímu jednání o jejím provozování. Podkladem pro jednání budou také informace o požadovaném množství odběru poskytnuté nájemcem.

Úkol trvá.

Z – Ing. Hana  Kalužová,

      vedoucí odboru SOM

T – kontrola  2. 4. 2007

1.3. Usnesení č. 4/2/7/2007 – rada města ukládá
vedoucí finančního odboru provést rozpis rozpočtového opatření Rady města Frýdku-Místku č. 2 pro rok 2007 dle platné rozpočtové skladby.

Plnění:
Rozpis rozpočtového opatření Rady města Frýdku-Místku č. 2 pro rok 2007 dle platné rozpočtové skladby byl proveden ve variantě č. 29 v programu Radnice.

Usnesení splněno.

1.4. Usnesení č. 2/7/6/2007 – rada města  ukládá

tajemníkovi Magistrátu města Frýdku-Místku 

a) učinit všechny právní úkony související s organizační změnou dle bodu 1 až 5 tohoto usnesení v souladu se zákoníkem práce a souvisejícími právními předpisy,

b) seznámit s Organizačním řádem Magistrátu města Frýdku-Místku schváleným dle bodu 5 tohoto usnesení všechny zaměstnance statutárního města Frýdku-Místku zařazené do Magistrátu města Frýdku-Místku ve lhůtě do 31.1.2007.

Usnesení splněno.
2/9/2007
Uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o realizaci veřejné zakázky na služby označené jako „Komplexní nakládání s odpady města Frýdek-Místek“

Rada města

rozhodla

uzavřít Dodatek č. 2 ke Smlouvě o realizaci veřejné zakázky na služby označené jako „Komplexní nakládání s odpady města Frýdek-Místek“, uzavřený mezi statutárním městem Frýdek-Místek, se sídlem Radniční 1148, 738 22  Frýdek-Místek, zastoupeným Ing. Evou Richtrovou, primátorkou, a společností Frýdecká skládka, a. s., se sídlem Zámecké náměstí 26, 738 01  Frýdek-Místek, IČ 47151552, zapsanou v obchodním rejstříku vedeného u Krajského soudu v Ostravě, oddíl B, vložka č. 499, zastoupenou Ing. Pavlínou Nytrovou, předsedou představenstva a Ing. Luďkem Žáčkem, členem představenstva, dle přílohy č. 1 k tomuto usnesení.

3/9/2007
Dodatek ke smlouvě o správě a údržbě fontány u podchodu v Místku
Rada města

rozhodla
uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o správě a údržbě fontány u podchodu v Místku mezi statutárním městem Frýdek-Místek, se sídlem Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 00296643, zastoupeným Ing. Evou Richtrovou, primátorkou, a TS, a.s., se sídlem 17. listopadu 910, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 60793716, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, číslo vložky 1076, zastoupenou            Ing. Jaromírem Kohutem, ředitelem společnosti.

4/9/2007
Odvolání členů  povodňové komise statutárního města Frýdek-Místek a jmenování nových členů

Rada města
1.  odvolává

členy povodňové komise statutárního města Frýdek-Místek, a to Mgr. Zuzanu Carbolovou, bytem Vendryně 824  a Ing. Patrika Žondora, bytem Ostravská 883, Frýdek-Místek,
2.  jmenuje

nové členy povodňové komise statutárního města Frýdek-Místek, a to Ing. Petra Mikulce, vedoucího odboru sociálních služeb a sociální péče, bytem Třanovského 333, Frýdek-Místek, a paní Ludmilu Brodovou, pověřenou vedením odboru vnitřních věcí, bytem Dr. Antonína Vaculíka 1898, Frýdek-Místek.

5/9/2007
Souhlas s převzetím záštity statutárního města Frýdku-Místku 

a souhlas s užitím znaku statutárního města Frýdku-Místku

Rada města
souhlasí

1.
s převzetím záštity statutárního města Frýdku-Místku nad 28. ročníkem Turnaje šachových nadějí 2007, který se bude konat ve dnech 5. – 9. 4. 2007 v prostorách Národního domu Frýdek-Místek a v rámci kterého proběhne i Dětská šachová superšou,

 2.
s užitím znaku statutárního města Frýdku-Místku Beskydskou šachovou školou o. s., se sídlem Frýdek-Místek,  Na  Vyhlídce  3244  na  reprezentační  a  propagační  předměty  vydané  u   příležitosti   konání 

28. ročníku Turnaje šachových nadějí 2007, který se uskuteční ve dnech 5. – 9. 4. 2007, a to v souladu s ustanovením § 34a odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění a obecně závaznou  vyhláškou č. 3/2004 o symbolech města Frýdek-Místek a jejich užívání.

6/9/2007
Uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu nebytových prostor 

Rada  města
rozhodla
o uzavření Dodatku č. 2 ke smlouvě o pronájmu nebytových prostor ze dne 27. 12. 2005 mezi statutárním městem Frýdek-Místek, se sídlem: Radniční 1148, 738 01  Frýdek-Místek,  IČ:  00296643,  zastoupeným primátorkou Ing. Evou Richtrovou a DISTEP a.s., Frýdek-Místek, Ostravská 961, se sídlem: Ostravská 961, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 65138091, DIČ: CZ65138091, zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B. vložka 1205, zastoupena předsedou představenstva a ředitelem společnosti Ing. Petrem Jonasem, dle přílohy č. 1/SSaSP k tomuto usnesení, jehož předmětem je úprava výše nájemného a datum jeho splatnosti. 

7/9/2007

Změna přílohy č. 1 Organizačního  řádu Magistrátu města Frýdku-Místku – organizační struktura

Rada města
1. zřizuje

4 pracovní místa „sociální pracovník“ na oddělení péče o seniory a zdravotně postižené – úsek příspěvku na péči  odboru sociálních služeb a sociální péče Magistrátu města Frýdku-Místku na dobu určitou, a to s účinností od 1.3.2007 do 28. 2. 2009,
2. schvaluje

změnu přílohy č. 1 k organizačnímu řádu Magistrátu města Frýdku-Místku – organizační struktura č. 10 – odbor sociálních služeb a sociální péče s účinností od 1.3.2007  dle přílohy č. 1 k usnesení,
3. ukládá

tajemníkovi Magistrátu města Frýdku-Místku realizovat výše uvedené usnesení v souladu se zákoníkem práce a zákonem č. 312/2002 Sb. 

8/9/2007
Zabezpečení realizace usnesení Rady města Frýdku-Místku
Rada města
ukládá
Magistrátu města Frýdku-Místku zabezpečit realizaci usnesení z 9. schůze Rady města Frýdku-Místku v přijatém znění.

Z –  Ing. Eva Richtrová, 
       primátorka

       Mgr. Ing. Petr Menšík, 
       tajemník
Ing. Eva Richtrová





  
            Mgr. Petr Cvik
     primátorka

        




                       náměstek primátora
Zapsala: Tománková Hana,

               odbor kancelář primátora
Frýdek-Místek dne  6. 2. 2007
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