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Putovní výstava úspěšných příkladů ekoporadenství
Úspěšné případy, kdy ekologické poradny pomohly s ochranou životního prostředí, prezentuje výstava Sítě ekologických poraden, kterou je možné shlédnout na Magistrátu města Frýdku – Místku ve 4. NP budovy v Místku až do konce června 2011. Odborná i laická veřejnost se tak bude moci seznámit s prací ekoporaden z celé České republiky formou popsaných řešených projektů. Na výstavě se představí například Ekologický právní servis a jeho činnost zaměřená na omezení znečištění vzduchu 
z ostravských hutí Arcelor Mittal stejně jako 10 dalších projektů, mimo jiné i Arniky či Ekologického institutu Veronica. Putovní výstava postupně navštívila města z celé České republiky, mimo jiné Prahu, České Budějovice, Brno, Uherský Brod či Vlašim.
Výstava může zprostředkovat ostatním organizacím zkušenosti a metodické postupy v úspěšných projektech. Veřejnost má navíc možnost seznámit se s tím, jak ekoporadenství funguje, jak konkrétně může pomoci ochraně životního prostředí a kde již pomohlo. Je zde představeno 11 úspěšných příkladů z praxe, kdy ekologické poradny pomohly občanům s ochranou životního prostředí a výstava se tak může stát motivací i pro ostatní, že životní prostředí je možné bránit, jen stačí vědět, na koho se obrátit.
Podpořeno z Projektu švýcarsko – české spolupráce.
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Zhotovení výstavy bylo finančně podpořeno Státním fondem životního prostředí a Ministerstvem životního prostředí.
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