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Modernizace a zefektivnění systému separovaného sběru odpadu 
ve Frýdku-Místku a v okolních obcích
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Frýdecká skládka, a.s. již od roku 1994 provádí ve městě Frýdek-Místek a cca v 30 obcích okresu separovaný sběr skla, papíru plastů a od roku 2004 i nápojových kartonů. O tom, že se nám společně s obcemi daří zavedený systém sběru do nádob neustále zlepšovat, svědčí skutečnost, že se z obcí sváží stále větší množství separovaného odpadu.  Zároveň se obce, se kterými spolupracujeme, umisťují každoročně na předních místech v soutěži o nejlépe třídící obec v Moravskoslezském kraji.

Popis projektu

Z toho důvodu, abychom ještě více zefektivnili zavedený systém separovaného sběru, požádala Frýdecká skládka, a.s. o dotaci z Operačního programu životního prostředí. Naše žádost byla úspěšná a podařilo se nám získat 90 % z uznatelných nákladů na pořízení dvou nových svozových vozidel a 9 ks velkoobjemových kontejnerů. Celkové uznatelné náklady projektu byly 9.089.880,- Kč
První vozidlo Lineárpress bude zajišťovat sběr a svoz odpadů z nádob typu kontejner K 1100 l s horním výsypem. Bude se jednat o modré nádoby, do kterých se sbírá papír s nápojovým kartonem a o žluté nádoby na plastové odpady. 

Druhé vozidlo s hákovým nakladačem kontejnerů a hydraulickou rukou, bude určeno pro sběr 
a svoz odpadů z nádob typu ZVON se spodním výsypem a dále bude zajišťovat svoz papíru a plastů 
ze škol a od podnikatelů z velkoobjemových kontejnerů. Zároveň budou tímto vozidlem za pomocí velkoobjemových kontejnerů odváženy vytříděné odpady z dotřiďovací linky ke zpracovatelům. Nádoby typu ZVON jsou a nadále budou využívány pro sběr skla a to jak barevného tak bílého. Rovněž budou tyto nádoby využívány pro sběr papíru a plastů v horských oblastech Beskyd, protože v zimním období není možné s nádobami typu kontejner s horním výsypem manipulovat.  

Velkoobjemové kontejnery budou sloužit ke svozu separovaného sběru z nádob typu ZVON 
se spodním výsypem, společně s vozidlem s hákovým nakladačem kontejnerů a hydraulickou rukou. Velkoobjemové kontejnery budou rovněž umísťovány u školských zařízení, ze kterých bude separovaný sběr svážen a dále budou využívány pro provoz dotřiďovací linky v Lískovci. Do těchto kontejnerů bude na dotřiďovací lince ukládán zejména papír a plast po vytřídění a slisování a v těchto kontejnerech bude dále přepravován k využití. Z těchto 9 ks velkoobjemových kontejnerů se bude jednat o dva samolisovací kontejnery, které budou určeny na svoz papíru a plastů z nádob typu zvon. Pomocí samolisovacích kontejnerů bude docházet k lisování již během svozu separovaného sběru 
a tím dojde k dalším úsporám při jeho přepravě. 
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Cíl projektu
Pomocí speciální, moderní a výkonnější techniky budeme provádět častější a efektivnější sběr a svoz separovaného odpadu a zároveň budeme zavádět separovaný sběr ve firmách a školských zařízeních, kde se doposud separace neprovádí. 
Předpokládáme, že se nám s pomocí všech, kteří se aktivně zapojují do systému separovaného sběru, podaří vytřídit větší množství skla, papíru, plastů a nápojových kartonů, které budeme moci opětovně využít jako vstupní surovinu pro nové výrobky. 

V případě, že nebudeme odpad třídit, ale uložíme sklo, papír a plasty do klasických popelnic 
a kontejnerů na směsný komunální odpad, skončí cenná surovina navždy na skládce odpadů.
Nebuďte proto líní a třiďte s námi!
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