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Česká společnost AIDS pomoc, z.s. vznikla koncem roku 1989 jako iniciativa ze strany blízkých, známých a rodin HIV pozitivních občanů, s cílem jim prakticky pomáhat při řešení každodenních komplikací, které infekce HIV přinášela.
Vlajkovým projektem České společnosti AIDS pomoc je DŮM SVĚTLA, který od roku 1999 poskytuje pomoc a podporu o HIV pozitivním osobám, které se ocitly v těžké osobní či sociální situaci a potřebují dočasně bezpečné místo, kde mohou toto obtížné období překonat. Jsme v České republice jediným místem, které podobnou službu určenou výhradně HIV pozitivním osobám nabízí. Dům světla je zároveň místem, kde nabízíme jako jedno z mála míst v České republice bezplatné a anonymní testování na HIV. 
[bookmark: _GoBack]Celoročně se v ČR provede přibližně 11 tisíc HIV testů na vlastní žádost, celá třetina těchto testů proběhne právě v Domě světla. Testování na vlastní žádost je přitom jedním z nejefektivnějších způsobů testování (přes 40% nových diagnóz pochází z testování na vlastní žádost), které navíc přivádí na testovací místa ty, kteří si jsou vědomi, že se dopustili rizikového chování. Organizace realizuje AIDS poradny, bezplatné anonymní testování na protilátky HIV v Praze a Ostravě, nonstop telefonní poradenskou linku pro oblast prevence HIV/AIDS a další aktivity. V nedávné době spolek rozšířil svou činnost i na oblast právní pomoci v případech diskriminace HIV pozitivních osob a na snižování společenského stigmatu, který s sebou HIV infekce může přinášet.
Jedním z projektů České společnosti AIDS pomoc, z.s. je mobilní poradna, ve které se realizuje testování na protilátky HIV.  Projekt je spolufinancován Ministerstvem zdravotnictví ČR. 

http://www.hiv-testovani.cz/
https://www.aids-pomoc.cz/
https://www.facebook.com/aids.pomoc
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