Kontroly příjemce dotace získané od města

· Kontrola věcná – provádí odbor magistrátu, přes který byla dotace přidělena (fotbal, hokej = odbor školství, azylový dům = sociální služby, Sweetsen Fest = odbor školství,…). Zaměřuje se zejména na to, zda doklady k vyúčtování dotace odpovídají účelu dotace, zda faktury, které příjemce dotace předkládá k vyúčtování, byly uhrazeny (dokládá k tomu výpis z banky nebo pokladní doklad, nebo účet), zda bylo vyúčtování dotace předloženo v termínu, který je uveden ve smlouvě, a podobně. 
· Kontrola kontrolního výboru – je prováděna u subjektů čerpajících městské dotace výhradně na požadavek zastupitelů. 
· Kontrola finančního výboru – je prováděna u subjektů čerpajících městské dotace nezávisle na plánu kontrol schválených zastupitelstvem. 
Kontrolní a finanční výbor zjišťují - zda faktury, pokladní doklady a další doklady, které byly městu vyúčtovány v rámci poskytnuté dotace, opravdu existují, zda souvisí s účelem dotace a nejsou tedy v rozporu s dotační smlouvou, a taky zda splňují všechny formální náležitosti (podpis příjemců na pokladních dokladech, popis účelu na dokladech, např. při nákupu pohonných hmot – na dokladu z pokladny musí být uvedeno – hrazeno z dotace SMFM, určeno pro os. vozidlo, křovinořez, traktor, sekačku,…). Zprávy o činnosti výborů a výsledcích kontrol jsou předkládány zastupitelům a jsou k nahlédnutí i občanům města. V případě zjištění pochybení provedou členové kontrolního výboru zápis, který předají jednak kontrolovanému subjektu, ale také vedoucímu odboru kanceláře primátora. Zastupitelstvo nebo primátor následně může nařídit provedení veřejnosprávní kontroly. 
Veřejnosprávní kontrola – vykonává ji útvar kvality a auditu magistrátu
Kontroloři se musí řídit zákonem o finanční kontrole a kontrolním řádem. Kontrolu provádí na základě schváleného ročního plánu kontrol nebo rozhodnutí zastupitelstva nebo primátora. Kontrolují, zda dotace od města byly použity v souladu s jejich účelovým určením (např. náklady spojené s konkrétní akcí, provozní náklady, podpis příjemce na pokladním dokladu…) a kontrolují i dodržení nefinančních podmínek smlouvy (termín vyúčtování, prokazatelné úhrady faktur, označení dokladů, …)

Kontroloři mohou kontrolovat jen doklady (faktury, bankovní výpisy, pokladní doklady,…), které souvisejí s určením dotace. V případě nesrovnalostí nebo podezření na ně mohou překontrolovat i dodavatele, který příjemci městské dotace poskytl služby nebo prodal zboží. U dodavatele ale mohou zkontrolovat pouze to, co souvisí s účelem smlouvy, např. zda má fakturu, kterou vystavil příjemci dotace, zahrnutou ve svém účetnictví. Kontroloři nemají právo ani oprávnění ke kontrole dokladů, které nesouvisí s dotací.

V případě, že kontroloři odhalí pochybení (pozdní předložení vyúčtování, nevrácení přeplatku za vyúčtované energie, faktury v rozporu s dotační smlouvou) pak konstatují porušení rozpočtové kázně a žádají nesprávně vyúčtované peníze zpět, případně ukládají penále (peněžitý postih). 
Výstupy z veřejnosprávních kontrol nelze zveřejnit. Podle zákona o finanční kontrole se k nim váže povinnost mlčenlivosti. S výstupy mohou být seznámeni zastupitelé města, kteří mají právo je znát, a za určitých podmínek i občané města. Obecné informace o výsledcích kontrol jsou zveřejňovány na stránkách města jednou ročně.
