Frýdecké trhy

Na frýdeckém náměstí a v jeho blízkosti probíhaly v minulosti týdenní a výroční trhy. Týdenní trhy se v 1. polovině 19. století konaly vždy v pondělí a v pátek, v roce 1851 bylo povoleno přesunout tyto trhy na středu a sobotu. V 1. polovině 20. století se frýdecké týdenní trhy konaly každou středu a pátek a prodávala se na nich zelenina, ovoce, drůbež a další zemědělské výrobky. Každou středu se na tržišti nacházejícím se u Husovy ulice za dnešním Katastrálním úřadem konaly trhy dobytčí. Výroční trhy pak probíhaly vždy v pondělí po Třech králích, před sv. Josefem, po sv. Filipovi a Jakubovi, před sv. Janem Křtitelem, po sv. Michalu a před sv. Kateřinou a v den sv. Anny. O těchto výročních trzích byly na nynější Třídě T. G. Masaryka před budovou Frýdecké spořitelny (dnes Magistrát) umístěny cukrářské stánky, na Bruzovské ulici od jejího začátku u frýdeckého pivovaru až po budovu Dívčí obecné školy byly stánky provazníků, řemenářů, ševců a punčochářů, na Těšínské ulici bylo možno zakoupit hrnce a sklo, na Radniční ulici byly k dostání houně, čepice, nože a nůžky, na Farní ulici se dalo koupit dřevěné a plechové nářadí a nádobí a na náměstí pak hlavně textilní a konfekční zboží. Před svátkem sv. Mikuláše a před Vánocemi prodávali na frýdeckém náměstí místní trhovci mikulášské dárky, ozdoby na vánoční stromky a ryby.
Místecké trhy

V Místku se konaly pravidelné čtvrteční týdenní a výroční trhy, každý měsíc pak probíhaly trhy na dobytek a koně. Na týdenních trzích se prodávala hlavně zelenina, ovoce, drůbež a jiné zemědělské produkty, výroční trhy se konaly za četné účasti cizích trhovců i místních a venkovských zájemců. První výroční trh připadal na poslední masopustní čtvrtek, druhý na čtvrtek před Květnou nedělí, třetí na čtvrtek před Božím tělem, čtvrtý na čtvrtek před Nanebevzetím Panny Marie, první koňský a dobytčí trh se konal ve čtvrtek před sv. Tomášem a druhý ve čtvrtek před svátkem Všech svatých. Na místeckém trhu se v průběhu 19. století prodávala mimo jiné také bavlněná příze, kterou kupovali četní tkalci z Místku a jeho blízkého i vzdálenějšího okolí. Především židovští trhovci stavěli své stánky již ve středu večer, v průběhu noci pak vykupovali plátna od domáckých tkalců a poskytovali jim přízi k výrobě textilií.

Antonínovo náměstí a místní trhy
Dnešní Antonínovo náměstí dostalo svůj název podle sochy sv. Antonína, která se zde v minulosti nacházela. Nechal ji zhotovit v roce 1746 bývalý mýtný Franc Místecký, v roce 1975 byla socha přemístěna ke kostela sv. Jakuba Většího. Pro tuto lokalitu se užíval ještě jeden název – Zámostí. Ten vznikl podle charakteristických dřevěných lávek, „mostků“, které byly položeny přes mlýnský náhon protékající Místkem a přivádějící vodu i na tzv. Podkostelní mlýn. Z pohledu místeckých měšťanů se tak jednalo o prostor za mosty, odtud Zámostí. V roce 1877 došlo k rozdělení Zámostí na čtyři ulice: vlastní Antonínovo náměstí, Nádražní ulici, která začínala od tohoto náměstí směrem k Německému domu, Pivovarskou ulici a lokalitu nazvanou Graben neboli Na Příkopě a rozkládající se podél mlýnského náhonu od Podkostelního mlýna až k prostoru, kde dnes stojí budova Sageny. Na Antonínově náměstí a v jeho blízkosti se v 19. století konaly pravidelné místecké dobytčí a koňské trhy, později zde probíhal mimo jiné prodej zeleniny a zemědělských produktů.
