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V červenci 2020 začne oprava rampy na Hlavní třídě směrem k Autobusovému nádraží (Okresnímu soudu). Tato změna se dotkne všech linek, které tuto rampu využívají směrem na Autobusové nádraží, resp. Železniční stanici.
Objízdná trasa je po Hlavní řídě, dále po rampách na tř. T.G. Masaryka k rondelu a po ulici Nádražní k žel. stanici. Zastávka Autobusové nádraží na jednotlivých linkách mezi zastávkami Politických obětí a Železniční stanice nebude v době výluky obsluhována.
Podrobné informace jsou uvedeny v jízdních řádech, které jsou k dispozici na stránkách dopravce, a ve vyhledávačích spojení. Jízdní řády budou k datu platnosti k dispozici i na označnících. 
Stručný popis úprav na jednotlivých linkách:
Linka 301
Linka bude ve směru do Lískovce vedena po objízdné trase. Jízdní řád je upraven, je navržen ve všední den (8:00 až 18:00) pravidelný interval 30 minut (proloženo s linkou 311). V ranní špičce jsou spoje upraveny podle frekvence a souběhu s linkou 305.
Linka 303
Ze směru od Bašky do Dobré, resp. Nošovic je upravena trasa ze zastávky Politických obětí k Poliklinice. Spoje nepojedou přes zastávku autobusové nádraží a zastávku Sportovní hala Polárka. 
Linka 305
Linka bude ve směru do Frýdku vedena po objízdné trase. Spoje, které pokračují ze železniční stanice dále ve směru dále k Marlence nebo z tohoto směru přijíždějí jsou vzhledem k postupným opravám na ulici Lískovecké jednotně vedeny trasou přes nemocnici. 
Linky 304, 307, 308 a 312 
Linky budou ve směru z Místku vedeny po objízdné trase. 
Linky 309 a 310
Spoje časově upraveny s ohledem na frekvence a dopravní situaci.
Linka 311
Linka bude ve směru do Řepiště vedena po objízdné trase. Některé spoje jsou časově upraveny – návaznost na linku 81 v Řepišti.
Linka 313
Na lince jsou úpravy v ranních a odpoledních hodinách. Doplněny jsou nové spoje večer z Nošovic.
Linka 314
Na lince jsou úpravy v odpoledních hodinách.
Linka 315 
Spoje z nebo do Chlebovic jsou nově zařazeny na linky 305. 
Linka 318 
Spoje na této lince nepojedou obousměrně na zastávku autobusové nádraží. Trasa bude vedena ze zastávky Politických obětí přímo na zastávku železniční stanice. Upraveny jsou vybrané spoje s ohledem na výlukovou situaci.
Linka 319
Na lince dojde k časovým posunům v souvislosti s delší jízdní dobou mezi zastávkami Politických obětí a Autobusové nádraží.

