Autobusové nádraží ve Frýdku-Místku – doplňují informace

1. Kdy byla zahájena výstavba autobusového nádraží Na Poříčí? 

V říjnu 2006 byla stavba zahájena přípravnými pracemi / vytýčení podzemních sítí a stanoviště, kácení dřevin, demolice stávajících objekt atd./, o měsíc později, tedy v listopadu 2006,  byly zahájeny výkopové práce pro nádražní budovu. Hlavním dodavatelem stavby byla společnost SKANSKA CZ, a.s.
2. Kolik bude mít AN nástupišť ?

Bude mít celkem 6 nástupišť. Nástupiště č. 1, 2 a 3 jsou určena pro pravidelnou osobní dopravu. Nástupiště č. 4 je určeno pro MHD a nástupiště č. 5 je pro dálkové linky. Nástupiště č. 6 bude výstupní. 
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3. Je zabezpečena ochrana majetku města a bezpečnosti osob na AN? 

V nádražní budově byl instalován elektronický zabezpečovací systém s napojením na pult centralizované ochrany PČR, kamerový systém bude dohlížet také na nástupiště. 

4. Budou na staré stanoviště v Místku zajíždět autobusy MHD?

Na autobusové stanoviště v Místku budou zajíždět autobusové linky č. 1,7,9 a 10, ale také některé spoje příměstské autobusové dopravy. 

5. Jak se bude zastávka jmenovat?

Zastávka na starém autobusovém stanovišti ponese název Frýdek-Místek, Politických obětí.

6. Kde jsou k dispozici nové jízdní řády?

Jízdní řády jsou již nyní zveřejněny na internetových stránkách města www.frydek-mistek.cz – radnice-organizační struktura-odbor dopravy-zprávy z odboru, ale také na stránkách ČSAD a.s. www.3csad.cz. V prodeji pak budou jízdní řády od 3.prosince, a to v přepravní kanceláři na starém autobusovém stanovišti. Příměstská doprava není v kompetenci města, zodpovídá za ni Krajský úřad Moravskoslezského kraje. 
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7. Je plánováno navýšení jízdného?

Cena jízdného zůstane zachována, o jejím navýšení zatím neuvažujeme. Chceme, aby upřednostnili MHD před dopravou osobními vozidly, což by vedlo k ještě většímu zahlcení, již tak přetížených, silnic v centru města.

Prosíme občany o shovívavost a trpělivost při zavádění nového systému MHD. Naší snahou je zprovoznit systém, který by v maximální míře odpovídal potřebám a požadavkům obyvatel našeho města. 
