Nepříznivá sociální situace 
1. Ztráta bydlení – azylové domy
2. Dluhová a finanční situace – poskytnutí poradenství, odkázání na SAS, předání kontaktů 
3. Rozvod s nezletilým dítětem
4. Vyživovací povinnost rodičů vůči dětem
Pojmenování nepříznivé situace
Nepříznivá sociální situace může u nezletilého dítěte vzniknout v mnoha ohledech, mezi ty nejčastější a orgánem sociálně-právní ochrany dětí řešení patří: ztráta bydlení a stabilní prostředí, dluhová a finanční situace, rozvod rodičů u nezletilého dítěte, vyživovací povinnost rodičů vůči nezletilému dítěti.
Základní informace k životní situaci 
V nepříznivé sociální situaci se mohou lidé octnout tím, že jejich způsob života může vést ke konfliktu se společností (např. osoby žijící v sociálně vyloučené lokalitě, osoby žijící v sociálně znevýhodněném prostředí, osoby ohrožené ztrátou bydlení, osoby dlouhodobě nezaměstnané, osoby zadlužené a finančně nezajištěné).
Problematiku rozvodu rodičů nezletilých dětí a výkon rodičovské odpovědnosti po rozvodu manželství upravuje zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. Řízení o rozvod manželství se týká pouze rodičů, poměry k dětem musí mít rodiče již dříve upraveny v rámci opatrovnického řízení. 
Problematiku vyživovací povinnosti upravuje zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. ﻿Zákon říká, že vyživovací povinnost rodičů k dětem trvá do té doby, pokud děti nejsou samy schopny se živit, resp. připravují se výkon budoucího povolání, nejdéle však do věku 26. let dítěte.
Kdo je oprávněn v této věci jednat (podat žádost apod.)
V nepříznivé sociální situaci jsou oprávněni jednat rodiče s nezletilým dítětem. Lze učinit jakoukoliv formou (např. písemně, telefonicky, osobně, a to i anonymně).
Návrh na rozvod manželství rodičů a návrh na úpravu rodičovské odpovědnosti jsou oprávněni podat rodiče, a to buď jeden z nich, nebo oba společně.
Vyživovací povinnost k nezletilému mají oba rodiče. Pokud jeden z rodičů neplní svoji vyživovací povinnost, pak je druhý rodič oprávněn jednat v této věci ve prospěch dítěte.
Jaké jsou podmínky a postup pro řešení nepříznivé situace 
Osoby v nepříznivé sociální situaci mohou využít bezplatné sociální poradenství. Osobě mohou být poskytnuty potřebné kontakty na instituce a organizace, které by jim mohly být nápomocny k intenzivnímu řešení vzniklé situace.
Rozvádějící rodiče se musí konstruktivně rozhodnout, jakým způsobem budou řešit nastalou situaci. Jakou formu péče o nezletilé děti si zvolí, kdo a v jaké výši bude platit výživné. Popřípadě je možno upravit kontakt s dítětem. 
Vyživovací povinnost rodičů k dětem trvá do té doby, pokud děti nejsou samy schopny se živit, po dobu, kdy se dítě připravuje na výkon svého budoucího povolání. Dle právních předpisů ČR se tím rozumí dítě do skončení povinné školní docházky, a poté, nejdéle však do 26. roku věku při splnění určitých podmínek. Jednou z nejčastějších podmínek je studium na středních a vysokých školách.
Výše výživného se odbíjí od schopností, možností a majetkových poměrů obou rodičů nezletilého dítěte. Při určení rozsahu vyživovací povinnosti rodičů se přihlíží k tomu, který z rodičů a v jaké míře o dítě osobně pečuje. Dále se přihlíží k odůvodněným potřebám dítěte.
Jakým způsobem zahájit řešení nepříznivé situace
Řešení nepříznivé sociální situace lze zahájit ohlášením orgánu sociálně-právní ochrany dětí.
V případě rozpadu manželství se rodiče mohou obrátit pro potřebné informace na oddělení sociálně-právní ochrany dětí, případně na advokáty či rodinnou poradnu. Následně podat návrh na úpravu rodičovské odpovědnosti k dětem a návrh na rozvod manželští k Okresnímu soudu.
Výši výživného je vhodné upravit v okamžiku, kdy došlo ke změně odůvodněných potřeb dítěte (nástup do MŠ, nástup do ZŠ, zájmová činnost, zdravotní stav, nástup na SŠ apod.), nebo naopak k příjmovým, majetkovým či sociálním změnám na straně povinného. Dle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, je výše výživného možné upravit za dobu nejdéle tří let zpět ode dne zahájení soudního řízení.
Na které instituci nepříznivou situaci řešit
	Magistrát města Frýdku-Místku, Radniční 1148, Frýdek-Místek, kontaktní adresa: Politických obětí 2478 v Místku pro občany, kteří mají trvalý pobyt ve Frýdku-Místku a nebo v některé z dalších obcí v daném správním obvodu Magistrátu města Frýdku-Místku, a to:
Baška, Brušperk, Bruzovice, Dobrá, Dobratice, Dolní Domaslavice, Dolní Tošanovice, Fryčovice, Frýdek-Místek, Horní Domaslavice, Horní Tošanovice, Hukvaldy, Kaňovice, Kozlovice, Krásná, Krmelín, Lhotka, Lučina, Morávka, Nižní Lhoty, Nošovice, Palkovice, Paskov, Pazderna, Pražmo, Raškovice, Řepiště, Sedliště, Soběšovice, Staré Město, Staříč, Sviadnov, Třanovice, Vojkovice, Vyšní Lhoty, Žabeň, Žermanice.

	


Kde, a kdy s kým nepříznivou situaci řešit
Oddělení sociálně-právní ochrany dětí, politických obětí 2478, Frýdek-Místek
Úřední hodiny:
Pondělí 8.00-17.00 hodin
Středa 8.00-17.00 hodin
Čtvrtek 13.00-15.00 hodin
Pracovníci, na které se můžete obrátit:
https://www.frydekmistek.cz/magistrat/odbory-magistratu/odbor-socialnich-sluzeb/najit-socialniho-pracovnika/
Jaké doklady je nutné mít sebou 
K prokázání totožnosti při osobním jednání občanský průkaz, při jiných formách oznámení není nutný žádný doklad.
Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici
Nejsou žádné předepsané formuláře. 
Jaké poplatky a jak je lze uhradit
Bez poplatku. 
Jaké jsou lhůty pro vyřízení
Bez zbytečného odkladu. 
Kteří jsou další účastníci (dotčení) řešení nepříznivé situace
Fyzické i právnické osoby, které mohou být nápomocny k intenzivnímu řešení vzniklé situace.
Účastníky řízení při řešení výše výživného jsou rodiče a nezletilé děti v zastoupení opatrovníkem ze strany Magistrátu města Frýdku-Místku.
Jaké další činnosti jsou po žadateli požadovány
Spolupráce s OSPOD dle potřeby. 
Elektronická služba, kterou lze využít
Kontakty jsou uvedeny na webových stránkách Magistrátu města Frýdku-Místku. 
Podle kterého právního předpisu postupujete
Zákon č. 359/1999 Sb., o sociálně právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů. 
Zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, část druhá – Rodinné právo, ve znění pozdějších předpisů.
Jaké jsou související předpisy
Občanský soudní řád, zákon o sociálních službách, občanský zákoník (rodinné právo), Úmluva o právech dítěte, Listina základních práv a svobod, zákon o výkonu ústavní ochranné výchovy ve školských zařízeních.
Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují
V případě soudního řízení ohledně výživného u nezletilého dítěte, je možné se proti rozsudku okresního soudu podat odvolání, o kterém bude rozhodovat krajský soud.
Jaké sankce mohou být uplatňovány 
Při zanedbání povinné výživy lze podat trestní oznámení dle ustanovení § 196 zák. č. 40/2009 Sb., trestní zákoník. Rodič, který neplní svou zákonnou povinnost vyživovat nebo zaopatřovat jiného po dobu delší než čtyři měsíce, lze uložit nepodmíněný trest odnětí svobody.
Nejčastější dotazy
Podrobnosti k úpravě práv a povinnosti rodičů, možnosti odborného poradenství.
Informace o popisovaném postupu (o řešení nepříznivé situace) je možné získat také z jiných zdrojů nebo v jiné formě.
S ohledem na nepříznivou situaci je možné kontaktovat oddělení sociálně-právní ochrany dětí za účelem poskytnutí poradenství, příp. hledání následného řešení v dané situaci.
Související s nepříznivou situací a návod, jak je řešit
Nelze specifikovat, je možné kontaktovat oddělení sociálně-právní ochrany dětí, danou situaci projednat a hledat vhodné řešení.
Za správnost popisu odpovídá útvar
Odbor sociálních služeb, oddělení sociálně-právní ochrany dětí 
Kontaktní osoba
Mgr. Renáta Zapletalová, DiS., vedoucí oddělení sociálně-právní ochrany dětí, 558 609 435
Popis je zpracován podle právního stavu ke dni 
12.7. 2023
Popis byl naposledy aktualizován
12.7. 2023
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Případná upřesnění a poznámky k řešení životní situace




