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Zpráva o uplatňování Územního plánu Pazderna
A. Úvod

Územní plán Pazderna byl vydán Zastupitelstvem obce Pazderna formou opatření obecné povahy dne 23.04.2009 (Opatření obecné povahy č. 1, č.j. 78/2009). Opatření obecné povahy č. 1 bylo vyhlášeno dne 24.04.2009 a nabylo účinnosti dne 12.05.2009. Změna č. 1 byla vydána Zastupitelstvem obce Pazderna opatřením obecné povahy 19.04.2017 s účinností ode dne 11.05.2017.
Zpráva o uplatňování Územního plánu Pazderna (dále jen „územní plán“) vychází z § 55 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“) a § 15 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vyhláška“). V § 55 odst. 1 stavebního zákona je stanoveno, že pořizovatel předloží zastupitelstvu obce nejpozději do 4 let po vydání územního plánu a poté pravidelně jednou za 4 roky zprávu o uplatňování územního plánu v uplynulém období. V souladu s tímto ustanovením přistoupil Magistrát města Frýdku-Místku, odbor územního rozvoje a stavebního řádu, oddělení územního rozvoje, jako pořizovatel Územního plánu Pazderna podle § 6 odst. 1 písm. c) stavebního zákona, ke zpracování Zprávy o uplatňování Územního plánu Pazderna.

B. Vyhodnocení uplatňování územního plánu včetně vyhodnocení změn podmínek, na základě kterých byl územní plán vydán (§ 5 odst. 6 stavebního zákona), a vyhodnocení případných nepředpokládaných negativních dopadů na udržitelný rozvoj území
Hlavními urbanistickými funkcemi obce byla stanovena funkce obytná, výrobně - zemědělská a částečně rekreační. Během posuzovaného období se podmínky významně nezměnily a hlavní urbanistická funkce obce zůstala zachována. 

Největší rozsah navržených zastavitelných ploch představují plochy smíšené obytné, určené pro obytnou výstavbu a umožňující kromě výstavby rodinných domů, příp. i bytových domů také výstavbu zařízení občanského vybavení – zařízení obchodu, služeb, ubytovacích a stravovacích zařízení, příp. výstavbu zařízení drobné výroby a výrobních služeb bez negativních vlivů na obytnou zástavbu. Tyto plochy jsou navrženy jednak podél silnice III/4733, jednak v jižní části k. ú. Pazderna jako dostavba proluk mezi stávající rozptýlenou zástavbou. 

Stávající zařízení občanského vybavení zůstávají beze změny, nové plochy občanského vybavení nebyly navrženy. 

Sportovní areál zůstává územně beze změny, nové plochy sportovních zařízení nebyly navrženy. 

Stávající výrobní areály zůstávají územně beze změny; pro rozvoj zemědělské výroby se navrhuje zastavitelná plocha navazující na areál stávající pily jižním směrem (Z10) a zastavitelná plocha na východním okraji k. ú. Pazderna (Z13). 

Stávající hřbitov zůstává beze změny. Pro parkování osobních automobilů je navrženo vybudovat řádné parkoviště u hřbitova (Z4). Toto parkoviště nebylo v posuzovaném období realizováno. 

Nejvýznamnějším dopravním záměrem zůstává návrh úpravy křižovatky silnice III/4737 a III/4733 v centru obce a vymezení územní rezervy pro směrovou úpravu silnice III/4733 v jižní části k. ú. Pazderna. Pro tyto úpravy jsou vymezeny dopravní koridory. Změnou č. 1 byla pro úpravu křižovatky silnice III/4737 a silnice III/4733 včetně úprav ostatní komunikační sítě navržena plocha přestavby. V platném územním plánu je obsažen návrh cyklotrasy, vedené po místních komunikacích v místní části Olšová, napojené na cyklotrasu 6174 Radegast, Beskydy; tento záměr však dosud nebyl zrealizován. 

Koncepce zásobování vodou, energetiky a spojů zůstává zachována bez nutnosti změny. Dle Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Moravskoslezského kraje se pro Pazdernu vzhledem k velikosti sídla nepočítá s centrálním čištěním odpadních vod. Splaškové odpadní vody je navrženo likvidovat individuálně akumulací v žumpách nebo v malých domovních čistírnách odpadních vod s odtokem vyčištěných vod do vhodného toku. Od záměru stanovit koncepci odkanalizování území obec upustila při projednávání územního plánu (v roce 2009), protože respektovala nesouhlas vlastníků s omezením výstavby na jejich pozemcích a přihlédla také ke svým finančním možnostem. Sítě a zařízení technické infrastruktury je možné realizovat ve všech plochách zastavěného území a zastavitelných plochách. V případě nutnosti je možné vést veřejnou infrastrukturu i v nezastavěném území. To znamená, že kanalizace se může realizovat bez nutnosti změny územního plánu, avšak s tím, že se nejedná o veřejně prospěšnou stavbou s možností vyvlastnění vymezenou územním plánem. 

Územním plánem Pazderna nejsou vymezeny plochy, ve kterých je prověření změn jejich využití územní studií podmínkou pro rozhodování v území. Vymezen je koridor územní rezervy pro směrovou úpravu silnice III/4733 (DK 2). 

Územním plánem jsou vymezeny tyto veřejně prospěšné stavby a veřejně prospěšná opatření, pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit:

Stavby pro dopravu

VD 1 - Přestavba křižovatky silnic III/4737 a III/4733 – směrová korekce silnice III/4737, úprava odbočné větve ve směru na Bruzovice, přesun autobusových zastávek a komunikace pro chodce
VD 2 - Parkovací a odstavná plocha u hřbitova
Stavby pro technickou infrastrukturu – vodní hospodářství

VTV 1 – Stavby řadů pitné vody
Stavby pro technickou infrastrukturu  - energetika a spoje
VTE 1 - Zdvojení vedení VVN 404  výstavbou nového souběžného vedení 400 kV v trase  Nošovice – Varín
VTE 2 - Zdvojení vedení VVN 460 Nošovice – Albrechtice rekonstrukcí stávajícího vedení na dvojpotah

VTE 3/1-2 - Výstavba distribučních trafostanic 22/0,4 kV TR N1 – 2

VTE 4 - Rozšíření  středotlaké plynovodní sítě

Veřejně prospěšná opatření

VU 1 – Založení chybějících částí LBK 2
Ve sledovaném období nebyly realizovány žádné výše uvedené veřejně prospěšné stavby.
Vývoj počtu obyvatel a bytů

V územním plánu byly bilance vývoje počtu obyvatel a bytů vztaženy k r. 2020, kdy byl počet obyvatel v obci odhadován na 300, výchozí počet obyvatel k r. 2008 byl 266. Podle údajů Českého statistického úřadu měla k 31.12.2021 obec Pazderna 332 trvale bydlících obyvatel, což je ve sledovaném období (2017 – 2021) nárůst o 46 obyvatel. Za dobu platnosti územního plánu se jedná o přírůstek 66 obyvatel, tzn., že počet obyvatel v obci roste rychleji, než územní plán předpokládal. Změnou č. 1 byla bilance vývoje počtu obyvatel a potřeby výstavby nových bytů aktualizovaná k r. 2030. Po redukci na úroveň koupěschopné poptávky, ale současně se zohledněním širší poptávky, je nově předpoklad získání cca 30-35 nových bytů do r. 2030. 
Podle údajů příslušného stavebního úřadu bylo ve sledovaném období od 01.01.2017 do 31.08.2022 vydáno územní rozhodnutí o umístění stavby nebo územní souhlas pro 37 rodinných domů. Sociodemografická analýza ve změně č. 1 předpokládala do roku 2030 získání cca 35 nových bytů (všechny v zástavbě s charakterem rodinných domů). To znamená průměrný přírůstek cca 3 byty za rok. Ve skutečnosti bylo ve sledovaném období umístěno 37 rodinných domů (7 rodinných domů v prolukách zastavěného území a 30 rodinných domů bylo umístěno v zastavitelných plochách). Z toho vyplývá, že se v obci průměrně umístilo cca 6,5 rodinných domů za rok. 
Z celkové výměry zastavitelných ploch zařazených v plochách smíšených obytných 25,05 ha bylo od vydání územního plánu do dubna 2017 pro novou zástavbu zabráno 3,86 ha zastavitelných ploch a Změnou č. 1 bylo 1,88 ha vypuštěno. Ve sledovaném období (2017 – 2022) bylo zastavěno cca 4,47 ha, při průměrné velikosti stavebního pozemku cca 1500 m2. Ve sledovaném období bylo zastavěno cca 20 % z celkového počtu zastavitelných ploch. Od doby platnosti územního plánu bylo využito cca 35 % zastavitelných ploch smíšených obytných.
Z výše uvedené statistiky vyplývá, že výstavba rodinných domů v zastavitelných plochách je zhruba dvojnásobná. I přesto lze konstatovat, že navržené zastavitelné plochy jsou dostatečné a není důvod vymezovat nové rozsáhlé zastavitelné plochy. Obec může některé zastavitelné plochy v souladu s § 102 stavebního zákona z územního plánu vypustit a nahradit novými.

Změnou č. 1 byly z územního plánu vypouštěny části několika zastavitelných ploch smíšených obytných, situovaných v ochranných pásmech vedení VVN (část plochy č. Z14) nebo vybíhajících nevhodně do volné krajiny (části ploch č. Z1 a Z35); část zastavitelné plochy č. Z20 se vypustila jako náhrada za nově vymezenou zastavitelnou plochu č. Z1/3, plocha č. Z12 se vypustila celá a byly nahrazena nově vymezenými plochami č. Z1/5 a Z1/6. Celková rozloha vypuštěných zastavitelných ploch je 1,88 ha, jejich kapacita se tímto snížila o cca 10 RD. 

Změny navržené ve změně č. 1 jsou z hlediska urbanistické koncepce nepodstatné, nově vymezené zastavitelné plochy jsou plošně nevýznamné; jsou určeny pro výstavbu rodinných domů. Tři z těchto nově vymezených zastavitelných ploch smíšených obytných (SO) se vymezují jako náhrada za plochy vymezené v platném územním plánu, které se změnou č. 1 vypouštějí. U jedné zastavitelné plochy, vymezené v platném územním plánu, dochází ke změně navrženého využití z plochy drobné výroby a výrobních služeb na plochu výroby zemědělské. 

Vyhodnocení změn podmínek, na základě kterých byl územní plán vydán (§ 5 odst. 6 stavebního zákona)

Dle § 5 odst. 6 stavebního zákona, jsou obce a kraje povinny soustavně sledovat uplatňování územně plánovací dokumentace a vyhodnocovat je podle tohoto zákona, Dojde-li ke změně podmínek, na základě, kterých byla územně plánovací dokumentace vydána, jsou povinny pořídit změnu příslušné územně plánovací dokumentace a v rámci nejbližší změny zajistit soulad územního plánu s platnou nadřazenou dokumentací.

Změna č. 1 Územního plánu Pazderna byla vydána Zastupitelstvem obce Pazderna dne 19.04.2017 a nabyla účinnost dne 11.05.2017.

Ve sledovaném období byly Zastupitelstvem Moravskoslezského kraje vydány Aktualizace 1, 2a, 2b, 3, 4 a 5 Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje a vládou byly schváleny Aktualizace č. 2, 3, 4 a 5 Politiky územního rozvoje České republiky.
Dne 13.09.2018 byla Zastupitelstvem Moravskoslezského kraje vydána Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje s nabytím činnosti dne 21.11.2018, dne 17.06.2021 byla vydána Aktualizace č. 5 s nabytím účinnosti 31.07.2021, dne 16.03.2022 byly vydány Aktualizace č. 3 a 4 s nabytím účinnosti 16.04.2022, dne 16.06.2022 byla vydána Aktualizace č. 2a s nabytím účinnosti 16.08.2022 a dne 15.09.2022 byla vydána Aktualizace č. 2b s nabytím účinnosti 11.10.2022. Aktualizace č. 1 ZÚR nově vymezuje typy krajin jako jednotlivé specifické krajiny a jako dílčí skladebné části oblastí specifických krajin. Aktualizace č. 2a, 2b, 3, 4 a 5 ZÚR se řešeného území přímo netýká.

Aktualizace č. 2 a 3 Politiky územního rozvoje České republiky byly vládou projednány a schváleny 02.09.2019 s účinností od 01.10.2019. Aktualizace č. 5 byla projednána 17.08.2020 s účinností od 11.09.2020 a Aktualizace č. 4 byla projednána 12.07.2021. Dnem 01.09.2021 je Aktualizace č. 2, 3, 4 a 5 Politiky územního rozvoje České republiky závazná pro pořizování a vydávání zásad územního rozvoje, územních plánů, regulačních plánů a pro rozhodování v území. Řešeného území se výše uvedené Aktualizace č. 2, 3, 4 a 5 PÚR přímo netýkají.

Vyhodnocení případných nepředpokládaných negativních dopadů na udržitelný rozvoj území
Pro zajištění udržitelného rozvoje území jsou územním plánem upřesňovány republikové priority územního plánování a konkretizovány obecně formulované cíle a úkoly územního plánování. 

V územním plánu jsou vytvořeny podmínky pro udržitelný rozvoj obce a navržené zastavitelné plochy nejsou v kolizi se zájmy ochrany přírody a neohrozí atraktivitu bydlení. Při realizaci jednotlivých záměrů se v obci Pazderna nevyskytly žádné negativní dopady na udržitelný rozvoj území. Při realizaci jakékoliv výstavby je respektována stanovená urbanistická koncepce, koncepce uspořádání krajiny a koncepce veřejné infrastruktury. Jsou uplatňovány stanovené podmínky pro využití ploch s rozdílným způsobem využití, čímž jsou naplněny předpoklady udržitelného rozvoje území spočívající ve vyváženém vztahu podmínek pro příznivé životní prostředí, pro hospodářský rozvoj a pro soudržnost společenství obyvatel.

Požadavky obce na změnu územního plánu
Obec Pazderna neuplatňuje požadavky a návrhy na změnu územního plánu. 
C. Problémy k řešení v územním plánu vyplývající z územně analytických podkladů
Územně analytické podklady pro ORP Frýdek-Místek (dále jen „ÚAP“) byly pořízeny v souladu s § 25 - 29 stavebního zákona k 31.12.2008, jejich první aktualizace byla pořízena v prosinci 2010, druhá aktualizace v prosinci 2012, třetí aktualizace v listopadu 2014, čtvrtá aktualizace byla pořízena v listopadu 2016, pátá úplná aktualizace územně analytických podkladů byla pořízena v prosinci 2020.
Z Rozboru udržitelného rozvoje území ORP Frýdek-Místek byly analyzovány zejména tyto problémy k řešení v Územním plánu Pazderna:

Prostorové a funkční uspořádání území
Klady: bez pozitiv
Zápory: bez negativ a problémů
Sociodemografické podmínky a bydlení 

Klady: pozitivně hodnocená změna počtu obyvatel jak v dlouhodobém, tak v krátkodobém vývoji; nízký index stáří; kladně hodnocený průměrný roční počet dokončených bytů na 1000 obyvatel v letech 2015-2019
Zápory: bez negativ a problémů

Příroda a krajina 

Klady: kvalitní břehové a doprovodné porosty Pazderůvky; zajímavá vyhlídková místa a pohledy

Zápory: fragmentovaná krajina a snížená migrační prostupnost území zástavbou, v návaznosti na obce Lučina a Dobrá (P10)

Vodní režim a horninové prostředí
Klady: bez pozitiv
Zápory: zastavitelné plochy na ložiscích nerostů; stávající způsob zemědělského hospodaření podporující vznik zrychleného odtoku vod z krajiny

Kvalita životního prostředí

Klady: v obci oproti datům UAP 2016 nebyly překročeny průměrné roční imisní koncentrace PM2,5; v obci se nevyskytují černé skládky a není problém se zápachem; obec považuje ovzduší na svém území za zcela neznečištěné

Zápory: překročeny více než dva imisní limity pro ochranu zdraví lidí; vysoká hustota dopravy 

Zemědělský půdní fond a pozemky určené k plnění funkcí lesa 

Klady: většina území bez erozního ohrožení s jedinou nevýraznou DSO; mezi roky 2009 a 2019 nevýznamný úbytek zemědělské půdy; nedochází k záborům PUPFL, neklesá lesnatost obce; lesnatost je střední (24,1 %)

Zápory: většina zastavitelných ploch vymezena na bonitně cenných zemědělských půdách; mírné ohrožení erozními smyvy západně nad Pazderůvkou na svazích s řadou paralelních nevýrazných DSO,dotazník zmiňuje zhruba 20 % ohrožené půdy

Občanská vybavenost včetně její dostupnosti a veřejná prostranství

Klady: pozitivně hodnocena nabídka kulturních akcí, společenský a spolkový život, dětská hřiště, sportoviště; dobrá až dostatečná dostupnost většiny zařízení občanské vybavenosti dle standardů dostupnosti

Zápory: nedostatečná dostupnost dětských hřišť dle standardů dostupnosti 
Dopravní a technická infrastruktura včetně jejich dostupnosti 

Klady: 85 % obyvatel napojeno na vodovodní řád obce; plynofikovány všechny části obce; velmi dobrá obslužnost veřejnou hromadnou dopravou

Zápory: neexistence kanalizace pro odvádění splaškových vod a ČOV; chybějící chodníky; časté dopravní nehody; nedodržování rychlosti na krajské komunikaci, hustota dopravy

Ekonomické a hospodářské podmínky
Klady: nízká nezaměstnanost

Zápory: bez negativ a problémů
Rekreace a cestovní ruch

Klady: nízké turistické a rekreační zatížení území
Zápory: nízká turistická aktivita 

Bezpečnost a ochrana obyvatel

Klady: bez pozitiv
Zápory: chybějící plocha pro jímání vody k hašení požárů; chybějící systém varování obyvatel; chybějící úkryt civilní ochrany
Vyhodnocení problémů a střetů
· Fragmentovaná krajina a snížená migrační prostupnost územní zástavbou, v návaznosti na obce Lučina a Dobrá.
Pro obec Pazderna je typická slezská zástavba (rozptýlená zástavba). Vymezené zastavitelné plochy navazují na zastavěné území.
· Zastavitelné plochy na ložiscích nerostů.

Realizace staveb v obci Pazderna není tímto limitem nijak znemožněna.

· Překročeny více než dva imisní limity pro ochranu lidí

V platném územním plánu jsou navržena opatření ke zlepšení ovzduší – pro stávající zástavbu i pro navržené zastavitelné plochy je navrženo rozšíření stávající středotlaké plynovodní sítě. Územním plánem nejsou navrhovány nové zdroje znečištění ovzduší.
· Většina zastavitelných ploch vymezena na bonitně cenných zemědělských půdách.
Většina území obce se nachází na půdách, které jsou zařazeny do II. třídy ochrany ZPF. Navržené zastavitelné plochy byly projednány s orgánem ochrany zemědělského půdního fondu, z důvodu jejich vymezení na půdách zařazených do II. třídy ochrany ZPF. Dotčený orgán s vymezením všech zastavitelných ploch souhlasil.
· Neexistence kanalizace pro odvádění splaškových vod a ČOV
Splaškové odpadní vody je územním plánem navrženo likvidovat individuálně akumulací v žumpách s vyvážením odpadu nebo malých domovních ČOV s odtokem vyčištěných vod do vhodného toku

D. Vyhodnocení souladu územního plánu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem

Soulad s Politikou územního rozvoje České republiky 2008 ve znění Aktualizace č. 1, 2, 3, 4 a 5
V současné době je platná Politika územního rozvoje České republiky, schválená usnesením vlády ze dne 20.07.2009 č. 929, ve znění Aktualizace č. 1 Politiky územního rozvoje České republiky schválené usnesením vlády ze dne 15.04.2015 č. 276, Aktualizace č. 2 Politiky územního rozvoje České republiky schválené usnesením vlády ze dne 02.09.2019 č. 629, Aktualizace č. 3 Politiky územního rozvoje České republiky schválené usnesením vlády ze dne 02.09.2019 č. 630, Aktualizace č. 5 Politiky územního rozvoje České republiky schválené usnesením vlády ze dne 17.08.2020 č. 833 a Aktualizace č. 4 Politiky územního rozvoje České republiky schválené usnesením vlády ze dne 12.07.2021 č. 618.

Změnou č. 1 ÚP Pazderna byly respektovány veškeré požadavky vyplývající z Politiky územního rozvoje ČR ve znění Aktualizace č. 1 (viz textová část odůvodnění Změny č. 1 ÚP Pazderna kapitola B.1) Vyhodnocení souladu Změny č. 1 Územního plánu Pazderna s politikou územního rozvoje a s územně plánovací dokumentací vydanou krajem.
Pouze pro informaci uvádíme, že Aktualizace č. 2, 3 a 5 PÚR ČR byly MMR pořízeny a vládou schváleny v letech 2019 a 2020, a byly to tzv. „mimořádné“ aktualizace PÚR ČR pořízené z důvodu naléhavého veřejného zájmu, a to z podnětů Ministerstva dopravy (Aktualizace č. 2 - R43 v úseku Brno – Moravská Třebová) a Ministerstva zemědělství (Aktualizace č. 3 - vodní dílo Vlachovice a 5 - vodní dílo Kryry na Rakovnicku). Aktualizace č. 2, 3 a 5 PÚR, se území obce Pazderna nedotýká.

Aktualizace č. 4 PÚR ČR zásadně nemění koncepční zaměření platné PÚR ČR. Předmětem Aktualizace č. 4 PÚR ČR jsou úpravy stávajících kapitol ve smyslu doplnění, případně zpřesnění, resp. vypuštění textů, a tomu odpovídající úpravy a doplnění příslušných schémat.
Aktualizací č. 4 PÚR ČR jsou dotčeny všechny kapitoly dosud platné PÚR ČR, nejvíce pak kapitoly 5 a 6 týkající se rozvojových záměrů dopravní a technické infrastruktury, a to na základě zhodnocení plnění úkolů pro ministerstva a jiné ústřední správní úřady a úkolů pro územní plánování vyplývajících z PÚR ČR, dále s ohledem na již zrealizované záměry, resp. na zrušené záměry, od kterých bylo upuštěno ze strany příslušných resortů (navrhovatelů záměrů).

U dopravních rozvojových záměrů bylo zavedeno nové sjednocené označení, tj. u záměrů silniční dopravy označení „SDx“, u záměrů železniční dopravy označení „ŽDx“. V souladu s novelou zákona o pozemních komunikacích (zákon č. 268/2015 Sb.) byly rychlostní silnice „R“ převedeny do kategorie „D“, a u záměrů, kde není kategorie pozemní komunikace jednoznačně určena, byl zaveden název „kapacitní komunikace“.

U rozvojových záměrů technické infrastruktury došlo např. ke zrušení některých záměrů týkajících se plynárenství na základě požadavků oprávněných investorů. V případě elektroenergetiky byla potřeba zajistit zkapacitnění některých stávajících vedení, zejména ve vazbě na spolehlivost přenosové soustavy. U záměrů na úseku vodního hospodářství byl zásadně (ve vazbě na úkoly pro územní plánování) textově upraven rozvojový záměr týkající se vodních nádrží LAPV (plochy morfologicky, geologicky a hydrologicky vhodné pro akumulaci povrchových vod) tak, aby příslušným krajům bylo umožněno vymezit ve svých zásadách územního rozvoje vodní nádrže i jako návrhové plochy z důvodu urychlení jejich realizace.

Prověřovány byly republikové priority územního plánování pro zajištění udržitelného rozvoje území s ohledem na jejich rozsah, konkrétnost a aktuálnost a relevanci v praxi územního plánování. Upravena byla cca polovina z celkového počtu těchto republikových priorit (např. doplněny byly formulace týkající se aktuální problematiky sucha).

Články týkající se rozvojových oblastí a rozvojových os byly pouze formálně upraveny, žádné nebyly zrušeny.

Ve správním území obce Pazderna nebyly Aktualizací č. 4 PÚR ČR vymezeny žádné nové rozvojové záměry dopravní a technické infrastruktury. Úpravy textu republikových priorit se týkají pořizování územních plánu a jejich změn.

V Aktualizaci č. 4 Politiky územního rozvoje ČR byly upraveny a stanoveny nové republikové priority. U většiny nedošlo k výrazným změnám. Podstatněji došlo ke změnám u následujících priorit.
(14a) Při plánování rozvoje venkovských území a oblastí ve vazbě na rozvoj primárního sektoru zohlednit ochranu kvalitních lesních porostů, vodních ploch a kvalitní zemědělské, především orné půdy a ekologických funkcí krajiny. 
Priorita je Územním plánem Pazderna již respektována. Ve správním území obce Pazderna se nachází zejména půdy ve II. třídě ochrany. Jiné třídy ochrany jsou zastoupeny zcela minimálně a to v lokalitách, které jsou pro výstavbu nevhodné. Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a na pozemky určené k plnění funkcí lesa je v kapitole 6, textové části odůvodnění Územního plánu Pazderna. Územním plánem jsou vymezeny i prvky Územního systému ekologické stability. 

(18) Podporovat vyvážený a polycentrický rozvoj sídelní struktury. Vytvářet územní předpoklady pro posílení vazeb mezi městskými a venkovskými oblastmi s ohledem na jejich rozdílnost z hlediska přírodního, krajinného, urbanistického i hospodářského prostředí. 
Obec Pazderna je příměstskou obcí, které plní především funkci obytnou. Jedná se o obec, která má silné vazby na města Frýdek-Místek, Havířov a Ostrava jak v oblasti dojížďky za občanskou vybaveností z oblasti školství, zdravotnictví, tak i za prací. 

(19) Vytvářet předpoklady pro rozvoj, využití potenciálu a polyfunkční využívání opuštěných areálů a ploch (tzv. brownfields průmyslového, zemědělského, vojenského a jiného původu, vč. území bývalých vojenských újezdů). Hospodárně využívat zastavěné území (podpora přestaveb revitalizací a sanací území) a zajistit ochranu nezastavěného území (zejména zemědělské a lesní půdy) a zachování veřejné zeleně, včetně minimalizace její fragmentace. Cílem je účelné využívání a uspořádání území úsporné v nárocích na veřejné rozpočty na dopravu a energie, které koordinací veřejných a soukromých zájmů na rozvoji území omezuje negativní důsledky suburbanizace pro udržitelný rozvoj území. 
V současné době nejsou na území obce Pazderna opuštěné areály nebo plochy. Územním plánem je vymezená jedna plocha přestavby pod ozn. P1.

(20a) Vytvářet územní podmínky pro zajištění migrační propustnosti krajiny pro volně žijící živočichy a pro člověka, zejména při umísťování dopravní a technické infrastruktury a při vymezování ploch pro bydlení, občanskou vybavenost, výrobu a skladování. V rámci územně plánovací činnosti omezovat nežádoucí srůstání sídel s ohledem na zajištění přístupnosti a prostupnosti krajiny uplatňovat integrované přístupy k předcházení a řešení environmentálních problémů. 
Ke srůstání sídel ve správním území obce Pazderna došlo již v minulých letech. Platným územním plánem ani jeho změnou č. 1 nejsou navrženy rozvojové záměry, které mohou významně ovlivnit charakter krajiny. Jsou respektovány veřejné zájmy na ochranu přírodních hodnot území, včetně pozemků k plnění funkcí lesa, krajinné zeleně, zemědělských půdních bloků apod. stanovením podmínek pro využívání těchto ploch. Migrační propustnost krajiny je podpořena vymezením ploch přírodních - územního systému ekologické stability. Vymezením územního systému ekologické stability jsou připraveny podmínky pro zachování a zlepšení podmínek migrace organismů, obnovu přirozených a cenných biotopů a biologické rozmanitosti především v krajině.

(24) Vytvářet podmínky pro zlepšování dostupnosti území rozšiřováním a zkvalitňováním dopravní infrastruktury s ohledem na potřeby veřejné dopravy a požadavky ochrany veřejného zdraví a v souladu s principy rozvoje udržitelné mobility osob a zboží, zejména uvnitř rozvojových oblastí a rozvojových os. Možnosti nové výstavby je třeba dostatečnou veřejnou infrastrukturou přímo podmínit. Vytvářet podmínky pro zvyšování bezpečnosti a plynulosti dopravy, ochrany a bezpečnosti obyvatelstva a zlepšování jeho ochrany před hlukem a emisemi, s ohledem na to vytvářet v území podmínky pro environmentálně šetrné formy dopravy (např. železniční, cyklistikou). 
Základní dopravní skelet řešeného území tvoří silnice III/4733 (Dobrá – Žermanice) a III/4737 (Pazderna – Žermanice), které jsou doplněny sítí místních obslužných a účelových komunikací. Silnice III/4733 zajišťuje z hlediska širších dopravních vazeb napojení komunikační sítě na tah rychlostní silnice R48 v Dobré. V řešeném území má pro obec páteřní charakter, kde je podél její trasy situována převážná část zástavby. Silnice III/4737 je komunikací lokálního významu zajišťující především dopravní vazby na Lučinu, Žermanice a Havířov. Obcí neprochází žádná železniční trať, ani se realizace dopravy z oblasti dopravní infrastruktury drážní nenavrhuje. Územní plán navrhuje vybudování cca 20 parkovacích stání v rámci úprav centra obce, a to parkoviště u hřbitova. Řešeným územím nejsou vedeny žádné značené turistické trasy. Pro cyklistický provoz jsou v řešeném území využívány všechny komunikace. Pro cykloturistiku je vyznačena pouze jedna cyklistická trasa, a to lokální cyklotrasa č. 6174 (Těrlicko, Záguří – Nošovice – Vyšní Lhoty – Malá Prašivá – Hukvaldy), která je řešeným územím vedena po místních komunikacích a po silnici III/4733 ve směru na Dobrou.

(24a) Na územích, kde dochází k překračování zákonem stanovených mezních hodnot imisních limitů pro ochranu lidského zdraví, je nutné předcházet dalšímu významnému zhoršování stavu. V územích, kde nejsou hodnoty imisních limitů pro ochranu lidského zdraví překračovány, vytvářet podmínky pro to, aby k jejich překročení nedošlo. Vhodným uspořádáním ploch v území obcí vytvářet podmínky pro minimalizaci negativních vlivů koncentrované výrobní činnosti na bydlení. Vymezovat plochy pro novou obytnou zástavbu tak, aby byl zachován dostatečný odstup od průmyslových nebo zemědělských areálů. 
Ve správním území obce Pazderna není žádný areál s průmyslovou výrobou. Územním plánem jsou navrženy dvě nové plochy výroby zemědělské (VZ). Většina zastavitelných ploch pro výstavbu rodinných domů, které jsou vymezené platným územním plánem nejsou vymezeny v blízkosti výrobních areálů. Výjimkou jsou zastavitelné plochy smíšené obytné pod ozn. Z8, Z9 a Z11.

(25) Vytvářet podmínky pro preventivní ochranu území a obyvatelstva před potenciálními riziky a přírodními katastrofami v území (záplavy, sesuvy půdy, eroze, sucho atd.) s cílem jim předcházet a minimalizovat jejich negativní dopady. Zejména zajistit územní ochranu ploch potřebných pro umisťování staveb a opatření na ochranu před povodněmi a pro vymezení území určených k řízeným rozlivům povodní. Vytvářet podmínky pro zvýšení přirozené retence srážkových vod v území a využívání přírodě blízkých opatření pro zadržování a akumulaci povrchové vody tam, kde je to možné s ohledem na strukturu osídlení a kulturní krajinu jako jedno z adaptačních opatření v případě dopadů změny klimatu. 
V území vytvářet podmínky pro zadržování, vsakování i využívání srážkových vod jako zdroje vody a s cílem zmírňování účinků povodní a sucha. 

Při vymezování zastavitelných ploch zohlednit hospodaření se srážkovými vodami.

Na území obce Pazderna se nenacházejí sesuvná území ani svahové nestability. Tok Pazderůvka nemá stanovené záplavové území. Směrové a výškové uspořádání toku Pazderůvky umožňuje bezpečné odvedení přívalových vod a nedochází k záplavám v zastavěném území. Územním plánem Pazderna tak nejsou navrženy zastavitelné plochy v záplavovém a sesuvném území. Pro vymezené zastavitelné plochy je řešena dopravní obsluha a pro zastavitelné plochy navazující na souvislou zástavbu je navrženo rozšíření sítí technické infrastruktury. Územní plán připouští realizaci sítí technické infrastruktury ve všech plochách, je tedy možné vybudovat sítě technické infrastruktury kdekoliv v území, i když nejsou navrženy územním plánem. Přirozená retence srážkových vod v zástavbě je zajištěna již v platném územním plánu stanovením nízkého koeficientu zastavění pozemků, který umožňuje vsak dešťových vod přímo na pozemku.

(28) Pro zajištění kvality života obyvatel zohledňovat potřeby rozvoje území, v dlouhodobém horizontu, a nároky na veřejnou infrastrukturu včetně veřejných prostranství. Návrh a ochranu kvalitních městských prostorů a veřejné infrastruktury je vhodné řešit ve spolupráci veřejného i soukromého sektoru s veřejností. 
V platném územním plánu je stanoven další rozvoj území obce Pazderna v souladu s požadavky na udržitelný rozvoj území včetně nároků na veřejnou infrastrukturu a včetně zajištění ochrany veřejných prostranství.

(29) Zvláštní pozornost věnovat návaznosti různých druhů dopravy. Vytvářet územní podmínky pro upřednostňování veřejné hromadné, cyklistické a pěší dopravy. S ohledem na to vymezovat plochy a koridory nezbytné pro efektivní integrované systémy veřejné dopravy nebo městskou hromadnou dopravu, umožňující účelné propojení ploch bydlení, ploch rekreace, občanského vybavení, veřejných prostranství, výroby a dalších ploch, s požadavky na kvalitní životní prostředí. Vytvářet tak podmínky pro rozvoj účinného a dostupného systému, který bude poskytovat obyvatelům rovné možnosti mobility a dosažitelnosti v území. S ohledem na to vytvářet podmínky pro vybudování a užívání vhodné sítě pěších a cyklistických cest, včetně doprovodné zeleně v místech, kde je to vhodné. 
Hromadná doprava osob je provozována pravidelnou příměstskou autobusovou dopravou (města Frýdek-Místek, Havířov, Ostrava). Rozmístění autobusových zastávek umožňuje obsluhu převážné většiny rozptýlené zástavby. V územním plánu je navrženo pouze doplnit stávající autobusové zastávky zastávkovými pruhy s případnými přístřešky pro cestující alespoň v jednom směru. Pro bezkolizní pohyb chodců je v rámci ÚP navrženo dobudování chodníků podél silnice III/4733 a v krátkém úseku i podél silnice III/4737. V rámci zlepšení dostupnosti území je dále navrženo vybudovat stezku pro chodce mezi centrem a místní částí Olšová přes tok Pazderůvky. Dále je navrženo vybudovat podél Pazderůvky v severní části katastrálního území naučnou okružní stezku s informačními tabulemi a odpočívkami, která by navazovala na upravené centrum obce. Pro cykloturistiku je v územním plánu navrženo vyznačit cyklotrasu vedenou po místních komunikacích v části Olšová, která bude navazovat na trasu č. 6174 vedenou po silnice III/4733 a na navrženou trasu v Dobré.

Lze tedy konstatovat, že platný Územní plán Pazderna je v souladu s Politikou územního rozvoje České republiky ve znění Aktualizace č. 1, 2, 3, 4 a 5. Je nutné pouze zapracovat v textu vyhodnocené republikové priority územního plánování. Toto bude zajištěno ve Změně č. 2 Územního plánu Pazderna.
Soulad se Zásadami územního rozvoje Moravskoslezského kraje ve znění Aktualizace č. 1, 2a, 2b, 3, 4 a 5 (dále také „ZÚR MS kraje“)

Pro obec Pazderna jsou nadřazenou územně plánovací dokumentací Zásady územního rozvoje Moravskoslezského kraje vydané Zastupitelstvem Moravskoslezského kraje dne 22.12.2010 usnesením č. 16/1426, které nabyly účinnosti dne 04.02.2011. Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje byla vydána Zastupitelstvem Moravskoslezského kraje dne 13.09.2018 a nabyla účinnosti dne 21.11.2018. Aktualizace č. 5 Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje byla vydána Zastupitelstvem Moravskoslezského kraje dne 17.06.2021 a nabyla účinnosti dne 31.07.2021. Aktualizace č. 3 a 4 ZÚR byla vydána Zastupitelstvem Moravskoslezského kraje dne 16.03.2022 a nabyla účinnosti dne 16.04.2022. Aktualizace č. 2a ZÚR byla vydána Zastupitelstvem Moravskoslezského kraje dne 16.06.2022 a nabyla účinnosti dne 16.08.2022. Aktualizace č. 2b ZÚR byla vydána Zastupitelstvem Moravskoslezského kraje dne 19.09.2022 a nabyla účinnosti dne 11.10.2022. 

Aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje byla vydána po nabytí účinnosti změny č. 1 Územního plánu Pazderna. Aktualizace č. 1 ZÚR mimo jiné změnila některé priority územního plánování kraje pro zajištění udržitelného rozvoje území. V Aktualizaci č. 1 ZÚR je na území obce Pazderna vymezen koridor E4 - „EDĚ – Vratimov – Nošovice, dvojité vedení 400 kV“. 

Aktualizace č. 1 ZÚR obsahuje jiné vymezení krajin. Vymezují se typy krajin jako jednotlivé specifické krajiny a jako dílčí skladebné části oblastí specifických krajin. Pro každou specifickou krajinu se pak stanovují charakteristické znaky a cílové kvality včetně podmínek pro jejich zachování nebo dosažení. Řešené území obce Pazderna patří do oblasti specifických krajin Beskydského podhůří (F). Z velké části do přechodového pásma PPM 84, částečně do specifické krajiny Třinec - Těšín (F-06) a částečně do specifické krajiny Frýdek – Místek (F-02).
Aktualizace č. 5 Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje mění název a doplňuje využití koridoru pro energetiku E4 na (E4 - EDĚ – Vratimov – Nošovice, vedení 400 kV, a vedení 400 kV Nošovice – Bartovice (přípojka pro lokální distribuční soustavu)). 

Předmětem Aktualizace č. 3 Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje, bylo vymezení koridoru VR1 pro vysokorychlostní trať v úseku hranice OLK/MSK – Ostrava-Svinov. Území obce Pazderna se tato aktualizace netýká.
Aktualizace č. 4 Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje řeší vymezení koridoru DZ27 pro bezúvraťovou spojku železničních tratí ve směru Přerov – Sedlnice, současně vymezila 4 lokality pro kompenzační opatření. Území obce Pazderna se tato aktualizace netýká.

Aktualizace č. 2a Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje řeší komplexní aktualizaci na území celého Moravskoslezského kraje (mimo jiné vymezuje nové biokoridory a biocentra, koridory technické a dopravní infrastruktury). Území obce Pazderna se tato aktualizace netýká.

Aktualizace č. 2b Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje vymezuje nové koridory dopravní a technické infrastruktury, plochu pro obranu a bezpečnost státu ve vazbě na letiště Mošnov a upravuje úkoly pro územní plánování. Území obce Pazderna se tato aktualizace netýká.

Podle Aktualizace č. 1 ZÚR MSK, je obec Pazderna zařazena do rozvojové oblasti republikového významu OB2 Metropolitní rozvojová oblast Ostrava. 

Požadavky na využití území, kritéria a podmínky pro rozhodování o změnách v území 

- Zkvalitnění a rozvoj dopravního propojení oblasti se sousedními rozvojovými oblastmi a osami v ČR (OB8 Olomouc, OB9 Zlín, OS12), na Slovensku (Žilina) a v Polsku (Bielsko-Biała, Katowice, Opole). 

Obcí prochází pouze silnice III. třídy, které ale umožňují dobré napojení na nadřazenou komunikační síť.

- Zkvalitnění a rozvoj dopravního propojení oblasti s ostatními částmi MSK, zejména s regiony zahrnutými do specifických oblastí republikového i nadmístního významu (zejména Osoblažsko, Krnovsko, Bruntálsko, Rýmařovsko, Budišovsko a Vítkovsko). 

Obcí prochází pouze silnice III. třídy, které ale umožňují dobré napojení na nadřazenou komunikační síť.

- Rozvoj letiště L. Janáčka Ostrava-Mošnov včetně navazující průmyslové zóny a posílení jejich vazeb: 

   - na dálnici D48; 

   - na Ostravu a ostatní sídelní centra MSK. 

Netýká se obce Pazderna

- Zajištění zásobování rozvojových území energiemi. 

Územím prochází jednoduché vedení nadřazené soustavy 400 kV – VVN 404 Nošovice – Varín (SR), dvojité vedení VVN 443 – 444  Nošovice – Albrechtice –  Wielopole (PL) a dvojité vedení soustavy 110  kV – VVN 5691 – 5692 Nošovice – Ropice. Obec Pazderna je zásobována elektrickou energií z rozvodné soustavy 22 kV, linky VN 79  propojující rozvodny 220/110/22 kV Lískovec a 400/110/22 kV Albrechtice. Vysokotlaká plynárenská zařízení se na území obce Pazderna nenacházejí.  Dodávka plynu do místní sítě je zajištěna z RS VTL/STL Dobrá s výkonem 3 000 m3 h-1, středotlakým plynovodem v profilu D 110.

- Vytvoření podmínek pro umístění veřejného logistického centra ve vazbě na letiště L. Janáčka Ostrava-Mošnov. 

Netýká se obce Pazderna

- Vytvoření podmínek pro umístění republikově významných zařízení energetické infrastruktury. 

Územím prochází jednoduché vedení nadřazené soustavy 400 kV – VVN 404 Nošovice – Varín (SR), dvojité vedení VVN 443 – 444  Nošovice – Albrechtice –  Wielopole (PL) a dvojité vedení soustavy 110  kV – VVN 5691 – 5692 Nošovice – Ropice. Obec Pazderna je zásobována elektrickou energií z rozvodné soustavy 22 kV, linky VN 79  propojující rozvodny 220/110/22 kV Lískovec a 400/110/22 kV Albrechtice. Vysokotlaká plynárenská zařízení se na území obce Pazderna nenacházejí.  Dodávka plynu do místní sítě je zajištěna z RS VTL/STL Dobrá s výkonem 3 000 m3 h-1, středotlakým plynovodem v profilu D 110.

- Podpora využití brownfields jako významných rozvojových a specifických ploch v lokalitách Hrušov (Ostrava), Nad Barborou a Barbora (Karviná), včetně vytvoření územních podmínek pro jejich napojení na dopravní a technickou infrastrukturu ve vazbě na vlastnosti a požadavky okolního území. V případě lokality Hrušov vytvořit územní podmínky pro zajištění protipovodňové ochrany území. 

Netýká se obce Pazderna

- Vytváření územních podmínek pro restrukturalizaci ekonomiky s důrazem na modernizaci průmyslu, rozvoj služeb a dalších aktivit se zaměřením na vývoj a výzkum ve vazbě na vysoké školství. 

Netýká se obce Pazderna

- Vytvoření územních podmínek pro rozvoj lázeňství. 

Netýká se obce Pazderna

- Polyfunkční využití rekultivovaných a revitalizovaných ploch dotčených těžbou a úpravou černého uhlí. 

Netýká se obce Pazderna

- Obnova krajiny narušené těžbou černého uhlí.

Netýká se obce Pazderna

- Ochrana jedinečných přírodních hodnot CHKO Poodří. 

Netýká se obce Pazderna

- Podpora zkvalitnění funkčních a prostorových vazeb se specifickými oblastmi republikového významu: 

   - SOB2 Beskydy; 

   - SOB3 Jeseníky - Králický Sněžník. 

Netýká se obce Pazderna

- Vytváření územních podmínek pro zřizování ploch zeleně. 

Výsadba zeleně se připouští v celém správním území obce Pazderna, aniž jsou tyto plochy vymezeny územním plánem. 

- Pro část rozvojové oblasti dále platí další požadavky na využití území, kritéria a podmínky pro rozhodování o změnách v území a úkoly pro územní plánování formulované pro specifickou oblast republikového významu SOB4 – Karvinsko. 
Netýká se území obce Pazderna.

Úkoly pro územní plánování

- Při zpřesňování ploch a koridorů nadmístního významu včetně územních rezerv a vymezování skladebných částí ÚSES koordinovat vazby a souvislosti s přilehlým územím Polska. 

- Vymezit plochu pro veřejné logistické centrum ve vazbě na letiště L. Janáčka Ostrava-Mošnov 

Obec Pazderna nesousedí s územím Polska a leží v odstupu od letiště Ostrava-Mošnov. Na jeho území se nepočítá s umístěním logistického centra.
Aktualizace č. 1 ZÚR MSK, nově vymezuje typy krajin jako jednotlivé specifické krajiny a jako dílčí skladebné části oblastí specifických krajin. Pro každou specifickou krajinu Aktualizace č. 1 ZÚR MSK, stanovuje charakteristické znaky a cílové kvality včetně podmínek pro jejich zachování nebo dosažení.

Správní území obce Pazderna je Zásadami územního rozvoje Moravskoslezského kraje, Aktualizací č. 1 zařazeno do oblasti specifických krajin Beskydského podhůří (F) - Frýdek-Místek (F-02), Třinec - Těšín (F-06) a do přechodového pásma PPM 84.

Podmínky pro zachování a dosažení cílových kvalit specifické krajiny Frýdek-Místek (F-02) jsou:
· Při vymezování nových zastavitelných území respektovat pohledový obraz, dochované krajinné struktury a ostatní hodnoty této specifické krajiny.

· Chránit a posilovat krajinný a funkční význam vodních toků Ostravice a Morávky vč. přilehlých ploch jako výrazných krajinných os.

· Zachovat význam fragmentů historické zástavby a kulturních dominant ve struktuře zástavby a ve vizuální scéně města Frýdek-Místek.

· Zachovat zemědělský charakter krajiny s dochovanými stopami historické krajinné struktury.

· Posílit strukturu nelesní rozptýlené zeleně zemědělské krajiny.

Podmínky pro zachování a dosažení cílových kvalit specifické krajiny Třinec – Těšín (F-06) jsou:

· Zachovat stávající strukturu venkovského osídlení s převahou malých sídel a rozptýlené zástavby. Omezit rostoucí plošný rozsah nové obytné zástavby u venkovských sídel a zahušťování rozptýlené zástavby. 
· Při vymezování nových zastavitelných území respektovat pohledový obraz, dochované krajinné struktury a ostatní hodnoty této specifické krajiny.
· Zachovat charakter otevřené zemědělské krajiny s mozaikou polí, luk a pastvin rozčleněných menšími lesními celky, liniemi vodních toků s doprovodem břehových porostů a segmenty nelesní krajinné zeleně, včetně přirozených odtokových poměrů v údolních nivách Olše, Ropičanky, Stonávky a Lučiny. 

· Chránit lokální kulturní dominanty venkovských sídel před snížením jejich vizuálního významu v krajinné scéně vlivem necitlivé zástavby. 
Navržená urbanistická koncepce navazuje na dosavadní stavební vývoj obce, stávající urbanistickou strukturu doplňuje návrhem dostavby vhodných proluk a rozvíjí ji do nových ploch. Návrh se soustředil především na nalezení nových ploch pro obytnou výstavbu, na nalezení ploch pro rozvoj drobné výroby a výrobních služeb a pro rozvoj zemědělské výroby, na odstranění dopravních závad na stávající komunikační síti a na doplnění komunikací v nových lokalitách. Součástí návrhu je vymezení místního systému ekologické stability.

Návrhem řešení je stanovena ochrana přírodních, kulturních a historických hodnot území. Potřeba ochrany a případně regenerace kulturních a civilizačních hodnot se promítá i do urbanistické koncepce řešení územního plánu jako součást limitů zajišťujících ochranu architektonického a urbanistického dědictví řešeného území.

Lze tedy konstatovat, že platný Územní plán Pazderna není v souladu s platnými Zásadami územního rozvoje MSK. Z toho důvodu jsou součástí této zprávy pokyny pro zpracování změny č. 2 územního plánu Pazderna, které obsahují požadavek na uvedení územního plánu do souladu s platnými Zásadami územního rozvoje MSK. Je nutné zajistit vyhodnocení změněných priorit územního plánování kraje, zapracovat nově vymezené typy krajin jako jednotlivé specifické krajiny včetně podmínek pro zachování a dosažení cílových kvalit předmětných krajin a zapracovat koridor pro energetiku E4.
E. Vyhodnocení potřeby vymezení nových zastavitelných ploch podle § 55 odst. 4 stavebního zákona
Z vyhodnocení naplněnosti zastavitelných ploch pro bydlení vyplývá, že v současnosti je využito cca 35 % vymezených zastavitelných ploch pro bydlení. Z celkové výměry 23,17 ha ploch pro bydlení je dosud využito pouze 8,15 ha. 

Územním plánem vymezené zastavitelné plochy určené pro bydlení jsou dostatečné a není důvod vymezovat nové rozsáhlé zastavitelné plochy. V souladu s urbanistickou koncepcí je potřeba využít již stávající vymezené zastavitelné plochy a významně nezasahovat do nezastavěného území a volné krajiny. V případě, že by obce chtěla pořídit změnu územního plánu, která by vymezovala nové zastavitelné plochy pro bydlení, je nutné prokázat potřebu nových zastavitelných ploch pro výstavbu rodinných domů. Obec může také některé plochy v souladu s § 102 stavebního zákona z územního plánu vypustit a nahradit novými. Tento postup je však nutné řádně odůvodnit. 

F. Pokyny pro zpracování návrhu změny územního plánu v rozsahu zadání změny
Tato zpráva obsahuje Pokyny pro zpracování Návrhu změny č. 2 Územního plánu Pazderna, v rozsahu zadání změny (viz příloha č. 1). Návrh Změny č. 2 ÚP je navrženo projednat zkráceným postupem pořízení změny územního plánu v souladu s § 55a stavebního zákona.

G. Požadavky a podmínky pro vyhodnocení vlivů návrhu změny územního plánu na udržitelný rozvoj území (§ 19 odst. 2 stavebního zákona), pokud je požadováno vyhodnocení vlivů na životní prostředí nebo nelze vyloučit významný negativní vliv na evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast

Na základě stanovisek krajského úřadu, budou stanoveny požadavky a podmínky pro vyhodnocení vlivů návrhu změny územního plánu na udržitelný rozvoj území.

H. Požadavky na zpracování variant řešení návrhu změny územního plánu, je-li zpracování variant vyžadováno
V současné době nejsou žádné požadavky na řešení variant.
I. Návrh na pořízení nového územního plánu, pokud ze skutečností uvedených v §15 pod písmeny a) až d) Vyhlášky 500/2006 Sb., vyplyne potřeba změny, která podstatně ovlivňuje koncepci územního plánu
Ze skutečností uvedených v §15 pod písmeny a) až d) Vyhlášky 500/2006 Sb., nevyplývá potřeba na pořízení nového územního plánu.
J. Požadavky na eliminaci, minimalizaci nebo kompenzaci negativních dopadů na udržitelný rozvoj území, pokud byly ve vyhodnocení uplatňování územního plánu zjištěny
Ve vyhodnocení uplatňování územního plánu Pazderna nebyly zjištěny negativní dopady na udržitelný rozvoj území, a proto nejsou stanoveny požadavky na eliminaci, minimalizaci nebo kompenzaci negativních dopadů na udržitelný rozvoj území.
K. Návrhy na aktualizaci zásad územního rozvoje
Obec neuplatňuje žádné požadavky na aktualizaci Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje.

L. Závěr

Tato Zpráva o uplatňování Územního plánu Pazderna (za uplynulé období 2017 - 2022) bude ve smyslu § 55 odst. 1 stavebního zákona před jejím předložením ke schválení Zastupitelstvu obce Pazderna projednána přiměřeně dle § 47 odst. 1 až 4 stavebního zákona (tzn. s dotčenými orgány, sousedními obcemi, krajským úřadem a veřejností). Zprávu, doplněnou a upravenou na základě projednání pořizovatel předloží Zastupitelstvu obce Pazderna ke schválení dle § 6 odst. 5 písm. e) stavebního zákona. 
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