 Statutární město Frýdek-Místek, Magistrát města Frýdku-Místku,Číslo průkazky:


odbor sociálních služeb, pracoviště Radniční 1149, 738 01 Frýdek-Místek

Souhlas s podmínkami provozování služby navazující na sociální služby Taxislužba pro seniory – Frýdek-Místek (Taxislužba pro seniory – Frýdek-Místek)
	Jméno a příjmení:
	

	Datum narození:
	

	Bytem:
	

	Telefon:
	



Já níže podepsaný tímto souhlasím s podmínkami Taxislužby pro seniory – Frýdek-Místek a zavazuji se tyto podmínky dodržovat:
· přepravovat se v rámci Taxislužby pro seniory – Frýdek-Místek mohu pouze 6 x v jednom měsíci, vždy max. v délce trasy 20 km, na území města Frýdku-Místku a místních částí Chlebovice, Zelinkovice, Lysůvky, Lískovec a Skalice; a to z a do těchto míst: nemocnice, poliklinika, zdravotnická zařízení, ordinace praktických a odborných lékařů, úřady, pobočky České pošty, autobusové a vlakové nádraží, hřbitovy, knihovny, kontaktní místa energetických závodů, vodáren a plynáren, lékárny, Aquapark Olešná, Centrum aktivních seniorů, sídel klubů seniorů a Centra pro zdravotně postižené MSK, pracoviště Frýdek-Místek; 
· před zahájením jízdy se zavazuji nahlásit své příjmení, číslo průkazky, telefonní číslo, účel přepravy (odkud a kam) a uhradit řidiči cenu za přistavení vozidla ve výši 20 Kč. Mám právo požadovat doklad o úhradě. Nic dalšího nejsem povinen (a) hradit;
· spolu se mnou se může přepravovat jedna mě doprovázející osoba zdarma;
· s sebou mohu přepravovat menší břemena a spoluzavazadla, skládací invalidní vozík či francouzské hole;
· přeprava probíhá pouze v pracovní dny od 6:00 do 14:00 hodin a objednávku přepravy je nutno učinit předem od 6:00 do 18:00 hodin na telefonním čísle 777 359 100;
· v případě plného vytížení všech vozidel dopravce mají přednost osoby požadující převoz do nemocnice, k lékaři a na polikliniku a moje jízda může být z toho důvodu objednána, po dohodě se mnou, na jiný než mnou požadovaný termín;
· dopravce si budu objednávat na určitou hodinu s tím, že pokud se na sjednané místo nástupu nedostavím do 10 min. od sjednaného času, pak dopravce není povinen na mně déle čekat;
· pokud jednu jízdu absolvuje více oprávněných občanů najednou, platí stanovenou částku každá z těchto osob
· doprava může být rozhodnutím statutárního města Frýdek-Místek pozastavena. 
Beru na vědomí, že:
· v případě nepředložení průkazky Taxislužby pro seniory – Frýdek-Místek uhradím plnou taxu dle ceníku dopravce, 
· v případě porušení shora uvedených podmínek můžu být vyloučen z přepravy Taxislužby pro seniory – Frýdek-Místek. 
Současně prohlašuji, že beru na vědomí, že mám možnost kdykoliv v průběhu provozování Taxislužby pro seniory – Frýdek-Místek odvolat svůj souhlas se zpracováváním mých osobních údajů. 
Zároveň beru na vědomí, že bez poskytnutí souhlasu se zpracováním osobních údajů však není možné, aby mi byla vydána průkazka Taxislužby pro seniory – Frýdek-Místek a tudíž abych využíval službu Taxislužba pro seniory – Frýdek-Místek.
Je-li průkaz Taxislužby pro seniory – Frýdek-Místek přebírán osobou zmocněnou, pak tato svým podpisem potvrzuje, že převzala i tento souhlas, četla jej a zavazuje se jej předat a tlumočit obsah osobě, která ji zmocnila.
Svým podpisem potvrzuji převzetí průkazky a souhlasím s podmínkami Taxislužby pro seniory – Frýdek-Místek.
	Ve Frýdku-Místku dne
	

	Podpis držitele průkazky a uživatele Taxislužby pro seniory – Frýdek-Místek
	




Souhlas se zpracováním osobních údajů

Souhlas je udělen dle nařízení Evropského parlamentu a Rady EU 2016/679 ze dne 27. 4. 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů, dále jen „Nařízení“).

Statutární město Frýdek-Místek, Radniční 1148, Frýdek-Místek, IČO: 00296643, coby správce, je oprávněno zpracovávat osobní údaje manuálně i automatizovaně rovněž prostřednictvím určených zpracovatelů, jejichž aktuální seznam poskytne na vyžádání. Osobní údaje budou zpřístupněny pouze oprávněným zaměstnancům správce či případně zaměstnancům zpracovatele, a to pouze v míře nezbytné pro účely zpracování. Tento souhlas lze kdykoli písemně odvolat. 

Statutární město Frýdek-Místek bude zpracovávat a uchovávat výše uvedené osobní údaje, které pak smí účelně využít v rámci vydávání průkazky Taxislužby pro seniory – Frýdek-Místek a dále poskytovat právnickým osobám v rámci provozování služby Taxislužby pro seniory – Frýdek-Místek.				
Svým podpisem tohoto formuláře prohlašuji, že jsem byl statutárním městem Frýdek-Místek informován o svých právech a povinnostech, zejména o svém právu
1. na přístup k osobním údajům (čl. 15 Nařízení)
1. na opravu nepřesných nebo nepravdivých osobních údajů (čl. 16 Nařízení)
1. na výmaz osobních údajů, nejsou-li již osobní údaje potřebné pro účely, pro které byly shromážděny či jinak zpracovány (čl. 17 Nařízení)
1. na omezení zpracování osobních údajů (čl. 18 Nařízení)
1. na přenositelnost údajů (čl. 20 Nařízení)
1. na vznesení námitky, je-li zpracování osobních údajů prováděno ve veřejném zájmu či pro účely oprávněných zájmů správce (čl. 21 Nařízení) 
1. podat proti správci stížnost u dozorového orgánu (čl. 77 Nařízení)

Jmenovaným pověřencem za správce osobních údajů je: Ing. Vlasta Svačinová, email: svacinova.vlasta@frydekmistek.cz, kontaktní adresa: Statutární město Frýdek-Místek, Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek.

Správce osobních údajů zpracovává výše uvedené osobní údaje v míře a za účelem uvedeným výše. Na správce osobních údajů a pověřence je možno se obracet za účelem uplatnění práva na přístup k osobním údajům, jejich opravu nebo výmaz, popřípadě omezení zpracování, vznést námitku proti zpracování, jakož i uplatnění práva na přenositelnost údajů a dalších práv podle Nařízení. Správce je možno kontaktovat na adrese Statutární město Frýdek-Místek, Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek, emailu: podatelna@frydekmistek.cz či datovou schránkou w4wbu9s. 

Dále prohlašuji, že jsem byl poučen o tom, že poskytnutí osobních údajů prostřednictvím tohoto formuláře je zcela dobrovolné, a dále že se mohu výše uvedenými způsoby obrátit na správce a pověřence v případě odvolání souhlasu se zpracováním osobních údajů.

Souhlasím se zpracováním osobních údajů.
	Ve Frýdku-Místku dne
	

	Podpis držitele průkazky a uživatele Taxislužby pro seniory – Frýdek-Místek
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