VEŘEJNÉ SBÍRKY


Provádí-li se sbírka pokladničkami, musí právnická osoba předem oznámit jejich počet a umístění obecnímu úřadu, v jehož územním obvodu budou pokladničky rozmístěny, nebo oznámit, že pokladničky budou přenosné, a zabezpečit pokladničky proti odcizení. Pokladničky musí právnická osoba dále zabezpečit proti neoprávněnému otevření, a to tak, aby bez porušení tohoto zabezpečení nemohl být jejich obsah vyjmut; takto zabezpečené pokladničky obecní úřad zapečetí.
Právnická osoba předloží obecnímu úřadu při zapečetění pokladniček Osvědčení o konání sbírky, vydané příslušným krajský úřadem.

Má-li být stejná pokladnička použita ke konání sbírky ve správních obvodech více obecních úřadů, právnická osoba ji viditelně opatří nápisem "putovní pokladnička"; pečetí ji obecní úřad, v jehož správním obvodu má právnická osoba konající sbírku sídlo. 

Otevření pokladničky s uvedením data pracovního dne, místa a hodiny otevření musí právnická osoba oznámit nejméně 3 pracovní dny předem obecnímu úřadu, v jehož správním obvodu pokladničku umístila. Otevření putovní pokladničky se oznamuje obecnímu úřadu, v jehož správním obvodu má právnická osoba konající sbírku sídlo.

Otevření pokladničky musí být přítomni oprávněný zástupce právnické osoby a 1 zaměstnanec obce zařazený do obecního úřadu. V zápise o provedeném otevření pokladničky potvrdí svými podpisy výši finanční částky vyjmuté z pokladničky. Vyhotovený zápis je součástí dokladů předkládaných k provedení kontroly vyúčtování sbírky.


Zapečetění a rozpečetění pokladniček vyřizuje odbor vnitřních věcí, Radniční 1148, Frýdek-Místek, zvýšené 4. patro, č. dv. 417.

Jaké doklady je nutné míst s sebou:
· Osvědčení o oznámení konání veřejné sbírky vydané Krajským úřadem
· Pokladničky
· V případě potřeby plnou moc k úkonům při realizaci veřejné sbírky

Potřebné formuláře:
Zápis o zapečetění pokladničky – VZOR, https://www.frydekmistek.cz/magistrat/odbory-magistratu/odbor-vnitrnich-veci/tiskopisy/
[bookmark: _GoBack]Zápis o rozpečetění pokladničky – VZOR, https://www.frydekmistek.cz/magistrat/odbory-magistratu/odbor-vnitrnich-veci/tiskopisy/
Veřejné sbírky se řídí zákonem č. 117/2001 Sb. o veřejných sbírkách a o změně některých zákonů (zákon o veřejných sbírkách)

